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Elke dag begint waarde(n)vol.

Binnen onze school staan we regelmatig stil bij thema’s rond de kernwaarden van het openbaar onderwijs
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Een nieuw schooljaar, een nieuw begin

Heb je weer een beetje zin?

Doe je nog iets leuks vandaag 

Of is dat nog maar de vraag? 

(Uit de inspiratiekalender openbaar onderwijs)

Begin schooljaar
In de zomervakantie is hard gewerkt aan het interieur van de school. We hebben afscheid genomen van het oude kleuterlokaal om in lokaal West voor level 1/2/3 een fantastisch nieuwe werk-en speelruimte te creëren waar de kinderen en verschillende niveaus tot hun recht komen. Juf Henrieke en juf Lonneke hebben de ideeën aangedragen. Paul van Ravenswaay heeft de verdieping in de vorm van een boomhut uitgevoerd. 
In alle lokalen is een eilander instructietafel geplaatst, een stilte werkplek en gewone werkplekjes. Elk kind heeft zo een vaste basisplek van waaruit keuzes gemaakt kunnen worden voor het werken bij juf aan de adviestafel, samen met anderen aan de samenwerkingstafels of in alle rust op een stilteplek. Klaas Visser heeft de meubels in opdracht van de school gemaakt. 

Zoals juffen eigen is wordt dan de klas verder aangekleed met eigen maaksels, ideeën en spullen die nodig zijn om van de lokalen een mooie sfeervolle plek te maken. Ze zijn daar weer bijzonder goed in geslaagd! Kom gerust eens kijken in de school!

Waterpomp

Op het grasveld achter de pannakooi is in de vakantie een waterpomp geplaatst. Deze is ons geschonken door Jort Bonne. Op zijn camping Veldzicht is ook een pomp geïntegreerd in de speeltuin. Positieve reacties en enthousiast spelende kinderen brachten hem op het idee een pomp aan onze school te schenken. Inmiddels pompen de kinderen tijdens de pauzes en na schooltijd flink water op diep uit het duin. Omdat de pomp voor het lokaal van level 1/2/3 is geplaatst, kunnen de kinderen er allerlei waterspeelactiviteiten gaan ontplooien. De oudere leerlingen kunnen veel leren over inhoudsmaten, waterwinning, beheer e.d. We zijn erg blij met deze mooie gift!

Leerlingen

Sam Overgaauw is na de vakantie naar Terschelling verhuisd. Hij zit bij juf Tineke en juf Lonneke in groep 4. We wensen Sam een fijne tijd toe. 
Yenna van Rees is na de vakantie overgestapt naar het Hunnighouwersgat. Wij wensen haar daar een goed vervolg toe. 

Inval level 6/7/8

Op vrijdag start juf Paulien de Bakker haar invalwerkzaamheden in groep 6/7/8. Juf Loes werkt de komende weken niet lesgevend. Zij doet voorlopig alleen de directietaken. Juf Paulien zal juf Clarinde af en toe een dag vervangen, wanneer er door juf Clarinde andere werkzaamheden uitgevoerd worden. 

Stagiaire

Vanaf 19 september start juf Lotte Scheepstra haar stage in level 6/7/8. Zij is tweedejaars PABO student. In het bijzijn van juf Clarinde geeft zij lessen of ondersteunt de groep. 
Pestprotocol
Aan het begin van het schooljaar is er in de groepen veel aandacht voor de groepsvorming. Er zijn kinderen vertrokken en weer nieuwe bij gekomen. Het onderwerp pesten wordt goed onder de aandacht gebracht. Vanaf groep 5 ondertekenen kinderen hiervoor een formulier. Het is zinvol wanneer er thuis ook regelmatig gesproken wordt over pesten en gepest worden. 
Oudervertelgesprekken

In de week van 11 t/m 15 september zijn de oudervertelgesprekken. In dit gesprek kunt u aan de hand van een aantal gespreksonderwerpen die u per mail ontvangt de leerkracht  informeren over uw kind. U kunt uw verwachtingen voor het komende schooljaar uitspreken en zaken onder de aandacht van de leerkracht brengen die u van belang acht. We verwachten alle ouders voor dit eerste gesprek. U kunt intekenen op de lijsten die in die hal hangen. 
Melkabonnementen
U kunt uw kind opgeven voor een melkabonnement. De kosten bedragen €40,=. Uw kind krijgt dan iedere dag een beker melk bij het brood eten. Wanneer u het abonnement wilt voortzetten, dan hoeft u dit niet te melden, Wanneer u uw kind wilt aan- of afmelden, dan kunt u dit per mail doen via Loes.Dijk@opot.nl.  

Wilt u het geld overmaken op de rekening van de ouderraad NL31ABNA0414876180 onder vermelding van melkabonnement met de naam van uw kind/kinderen. 

Ouderhulp

De teamleden hebben aangegeven ouders zelf te benaderen via de groepsapp of mail wanneer zij hulp nodig hebben bij crea’s, excursies e.d. 

In de ouderkalender staan een paar werk- en klusochtenden gepland. Een week voorafgaand aan deze ochtend berichten we u over de klussen die er zoal zijn. We hopen samen met ouders en kinderen de klussen op deze ochtenden te klaren. 
Schoolgids en ouderkalender

De nieuwe schoolgids wordt binnenkort geplaatst op de nieuwe website van de school. Mocht u een papieren exemplaar wensen, dan kunt u dit per mail aangeven via Loes.Dijk@opot.nl. 
De ouderkalenders zijn inmiddels mee gegeven aan de oudste kinderen. De kinderen hebben er twee mee gekregen met de bedoeling er één weg te geven aan bijvoorbeeld opa en oma, de oppas of belangstellenden. Op de ouderkalender staan zaken die voor u als ouders van belang zijn. Toevoegingen of wijzigingen in data worden via de mail aan u doorgegeven. 

Nieuws en communicatie

Via de nieuwsbrief wordt u op de hoogte gehouden van nieuwtjes, activiteiten en bijzonderheden. De nieuwsbrief verschijnt in de week na een vakantie. Zaken die zich tussentijds voordoen, worden via de schoolmail aan u doorgegeven. Zaken per groep meldt de leerkracht via de groepsmail. Level 6/7/8 maakt gebruik van een groepsapp. We vragen u deze app als mededelingenapp te gebruiken vanuit de leerkracht. Eénrichtingsverkeer dus. Uiteraard zien we u ook gewoon graag in de school wanneer u een vraag heeft of een praatje wilt maken. 

In deze periode gaan we onze nieuwe website vullen met informatie. We geven u een seintje wanneer deze toegankelijk wordt. 
Sponsorkliks.
We blijven u wijzen op het gebruik van Sponsorkliks. Deze organisatie werkt met een website waarop stichtingen en scholen anoniem en kosteloos gesponsord kunnen worden. Wanneer u een online aankoop doet, kunt u OBS ’t Jok sponsoren door eerst www.sponsorkliks.com op te zoeken. Daar kunt u de naam van de school invoeren. Vervolgens kiest u de online winkel waarbij u iets wilt kopen. OBS ’t Jok krijgt per online aankoop een percentage van het totaalbedrag. Zonder dat dit u geld kost, geheel anoniem. 

Wij vragen u aan Sponsorkliks te denken, wanneer u een online aankoop doet of een reis boekt.   

Zwemmen:
12-09 groepen 3/4;

19-09 groepen 7/8;

26-09 groepen 3/4;

03-10 groepen 5/6;

10-10 groepen 3/4;

17-10 groepen 3/4. 

.

Vooruitblik:

11-09 Level 6/7/8 naar college André Kuiper op de Zeevaartschool;
13-09 ‘Op’e riid’;
14-09 Beestemerk groepen 1 t/m 4;
18-09 Start HVO lessen;
19-09 MR vergadering vanaf 19.45

20-09 Juf Henrieke en juf Tineke naar Next Levelbijeenkomst vanaf 12.00 uur

04-10 Start kinderboekenweek;

05-10 Werk- en klusochtend;

07-10 Zeeliedenherdenking groep 5/6;

16-10 Bezoek Afrikaanse groep;

17-10 Ouderavond met projectpresentatie;

20-10 Studiedag team, leerlingen vrij. 

Namens het team, Loes Dijk. 
