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Inleiding

Obs 't Jok is een school waar kinderen en volwassenen met hoofd, hart en handen samen bouwen aan een waardenvolle toekomst vol mogelijkheden. 
Elk kind dat onze school bezoekt, geven we mee dat het uniek is, er mag zijn met alle mogelijkheden en onmogelijkheden die het heeft. Elk kind dagen we uit zich te ontplooien in een sfeer van veiligheid, saamhorigheid en respect. Vanuit die basis bouwen we aan de volgende stap, het next level, die kinderen nodig hebben om hun eigen ik vorm te geven. Leren iemand te worden, iemand te zijn, anders dan anderen, op eigen wijze sterk. We benutten de kansen van de kleine school. We leveren maatwerk door zorgvuldig af te wegen wat ieder kind afzonderlijk nodig heeft om zijn volgende level te bereiken. We combineren het unieke van ieder kind met het bijzondere van het eiland in kansrijk onderwijs op onze prachtige school. Een school waar kinderen aan de rand van bos en duin nog gewoon gelukkig kunnen zijn. 
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Het team van obs 't Jok is zich bewust van de rol die de basisschool heeft in een waardenvolle toekomst voor de kinderen. Een toekomst waarin onderlinge afhankelijkheid en complexiteit toenemen. De vraag in welke wereld onze kinderen opgroeien en wat ze nodig hebben voor een waardenvolle toekomst leeft. Obs 't Jok werkt aan de opdracht om samen met ouders kinderen te begeleiden op weg naar hun toekomst ervan uitgaande dat elke stap op deze weg de weg is. Het geloof in eigen kunnen van kinderen en volwassenen vormt daarbij voortdurend onze inspiratiebron.

 

Het geloof in eigen kunnen van kinderen en volwassenen brengt een volgende stap, een next level met zich mee. De eigen keuze in het leven vanuit onze openbare identiteit sluit aan bij het geloof in eigen kunnen. Je mag zijn wie je bent, wanneer je de verantwoordelijkheid voor jezelf en de ander respecteert en waardeert. 

Eén van onze uitgangspunten is dat we kinderen gelijke kansen willen bieden door ongelijk onderwijs te geven. Met maatwerk voor ieder kind groeien we naar gepersonaliseerd onderwijs waarbij we keuzes maken uit wat het onderwijs in zijn totaal te bieden heeft. De ondersteuning aan speciale kinderen, werken met dag- en weektaken, kansrijk combineren, de inzet van moderne ict middelen en het samenwerkend leren zijn goede voorbeelden van waar een kleine school groot in kan zijn.
Obs ’t Jok is een openbare basisschool. Openbaar onderwijs staat voor identiteitsrijk onderwijs, waarbij elk kind zichzelf kan worden. De school staat open voor iedereen, met respect voor ieders culturele en/of levensbeschouwelijke achtergrond. Vanuit dit respect leren we kinderen welke waarden en normen passen binnen onze samenleving, onze gemeenschap, onze school.  Alle richtingen staan open binnen onze school. Kinderen moeten zoveel mogelijk vrij zijn om hun eigen levensbeschouwing te ontwikkelen. 
Obs ’t Jok is samen met cbs ’t Jok gehuisvest in een gebouw daterende uit 1976. De  samenwerking met de cbs bestaat uit enkele gezamenlijke projecten,  activiteiten en sport- en spelevenementen. De achterliggende gedachte is daarbij dat kinderen om Oost elkaar weten te vinden in de sociale context ook al krijgen ze onderwijs in verschillende scholen. 
Obs ’t Jok werkt met het vijf gelijke dagen model. Kinderen gaan van 8.15 uur tot 14.00 uur naar school. De ervaringen met het vijf-gelijke-dagen-model zijn positief. Kinderen gaan slechts één keer naar school. Dit geeft structuur en rust in de dagindeling. De lange middag na twee uur wordt als prettig ervaren. Het team vindt de werkwijze effectiever. Er is meer lestijd voor kinderen gerekend over 8 jaar basisschool. De extra studiedagen zijn voor het team intensieve dagen, die het onderwijs aan de kinderen weer ten goede komt. 
De schoolgids is verdeeld in een organisatorisch gedeelte, een didactisch gedeelte en een gedeelte met praktische informatie. In het schoolplan, dat voor alle ouders ter inzage op de website van de school staat en op school ligt, staan meer details over het onderwijs op obs ’t Jok. Daarnaast krijgen de ouders regelmatig een nieuwsbrief, waarin actuele zaken worden gemeld. Genoemde informatie, alsmede een impressie van onze school vindt u terug op onze mooie website www.basisonderwijsterschelling.nl.

We wensen alle kinderen en ouders een goed schooljaar toe.

Namens het team,

Loes Dijk.
1 Organisatie

1.1 Het schoolteam
Het team van obs ’t Jok geeft vorm aan het gemaakte beleid door het werk met de kinderen in de klassen. Binnen het team hebben de mensen verschillende taken.

1.1.1 Leerkrachten

De leerkrachten op ’t Jok dragen verantwoording voor het gebeuren in en om de groep. Zij geven vorm aan de dagelijkse gang van zaken conform de afspraken die gemaakt zijn en terug te vinden  zijn in het schoolplan. 

Obs ’t Jok heeft de leerlingen verdeeld in 3 levels; de ontdekkers (de groepen 1,2 en 3), de bouwers (de groepen 4 en 5) en de uitvoerders (de groepen 6, 7 en 8). In alle levels zijn meerdere leerkrachten werkzaam. Dit heeft enerzijds te maken met duobanen, anderzijds met de inrichting van ons onderwijs die groepsdoorbrekend is. De situatie voor dit schooljaar vindt u in het praktische deel van deze schoolgids terug. Naast de groepsleerkrachten hebben we ook een vakleerkracht voor gymnastiek. Het rooster voor gymnastiek vindt u ook in het praktische deel terug. 

1.1.2 Onderwijsassistent

Op ’t Jok is één onderwijsassistent werkzaam. Zij werkt daar waar ondersteuning gewenst is of wordt ingezet voor leerlingen met specifieke ondersteuningsbehoeftes. Dit kan per schooljaar verschillen. De onderwijsassistent ondersteunt het lesgeven van de leerkracht en werkt ook onder diens verantwoordelijkheid. 
1.1.3 Persoonlijk begeleider

Op onze school zitten ook kinderen met een persoonsgebonden budget. Vanuit dit budget kunnen ouders persoonlijke begeleiders inhuren voor hun kind. Op deze wijze is het mogelijk dat ’t Jok ook voor kinderen met zeer speciale ondersteuningsbehoeftes haalbaar blijft. Deze persoonlijke begeleiders werken volgens een eigen plan met de betrokken kinderen. 

1.1.4 Interne begeleider

De basis van de ondersteuning voor al onze leerlingen is vastgelegd in een zogeheten planningscirkel. Gedurende het schooljaar zijn er vaste momenten waarop de ontwikkeling van de kinderen wordt geëvalueerd en besproken. De coördinatie van deze ondersteuning wordt uitgevoerd door de intern begeleider. Zij is hier gedurende 1½  dag per week voor aanwezig op onze school. Verderop in deze schoolgids vindt u meer informatie rond onze ondersteuningsprocedure. 

Rolien van Duyvenbode is onze interne begeleider.

1.1.5 Meer handen in de klas

Dit schooljaar werken we met 3 levels. In level 1/2/3 geeft de leerkracht verbonden instructies aan alle leerlingen. Vanuit deze instructie krijgen de leerlingen een aanbod dat past bij hun niveau. Voor de kinderen van 1/2 staat het ontdekkend leren in de hoeken centraal, voor groep 3 het aanvankelijk lezen en rekenen met ruimte voor het ontdekkend leren in de hoeken. De overgang van kleuter naar schoolkind verloopt op deze wijze soepel en doet recht aan de behoeftes van de leerlingen op deze leeftijd. 
In level 4/5 werken twee leerkrachten op verschillende dagen. In level 6/7/8 eveneens. De onderwijsassistente ondersteunt dit schooljaar in alle groepen. Hiermee kunnen we onze opdracht Passend Onderwijs vorm geven en ondersteuning geven waar nodig in de groepen. 
Hulp aan kinderen die het gewone lesprogramma niet kunnen volgen, wordt zoveel mogelijk in de klas zelf gegeven. Ons streven om kinderen zo veel mogelijk binnen het klassengebeuren te helpen krijgt hierdoor vorm. Voor een kind dat extra ondersteuning behoeft, geldt dat de groepsleerkracht in overleg met de intern begeleider  een handelingsplan opstelt, waarin omschreven wordt welke ondersteuningsbehoefte het kind heeft, hoe we daar aan willen werken en door wie het wordt uitgevoerd. De school heeft hiervoor extra uren die ingevuld worden met de lesgevende tijd van de intern begeleider en locatiedirecteur. Voordat een kind speciale hulp krijgt, worden de ouders hierover geïnformeerd. 
1.2 Schoolleiding

Het beleid en het werk op school wordt voorbereid en aangestuurd door de locatiedirecteur, Loes Dijk. Het wordt vorm gegeven en uitgevoerd door team en ouders. De eindverantwoordelijkheid ligt bij de locatiedirecteur. De formele eindverantwoordelijkheid voor het goed functioneren van de school ligt bij de  directeur-bestuurder, mevr. W. Cupido de Turck.
1.3 Bestuur
’t Jok is een openbare school en valt onder de verantwoordelijkheid van het gemeentebestuur.

Het college van B&W is wettelijk het bevoegd gezag van het openbaar onderwijs. Met ingang van 1-8-2012 is, in het kader van de scheiding tussen bestuur en toezicht, het college het toezichthoudend orgaan en vormen de directeur-bestuurders van het PO en VO het feitelijk schoolbestuur.

Het contact met het bestuur verloopt via de directeur-bestuurder, mevr. W. Cupido de Turck en de gemeenschappelijke medezeggenschapsraad. Het beleid van het bestuur wordt voorgelegd aan de gemeenschappelijke medezeggenschapsraad, die vervolgens gebruik maakt van het instemmings- of adviesrecht. Het bestuur benoemt en ontslaat personeel, geeft de financiële en beleidsmatige kaders aan en stelt op voorstel van team en medezeggenschapsraad eenmaal per 4 jaar het schoolplan en jaarlijks de schoolgids vast

1.4 Medezeggenschapsraad

Ouders en personeel van onze school zijn vertegenwoordigd in de medezeggenschapsraad. Deze raad, bestaande uit twee leerkrachten en twee ouders, heeft mede zeggenschap over het beleid van de school. 
Bij bepaalde zaken heeft de MR (of een deel daarvan; óf de oudergeleding, dan wel de personeelsgeleding) instemmingsrecht, bij andere adviesrecht. Al de rechten en plichten van de MR zijn vastgelegd in de Wet Medezeggenschap Scholen, die in 2007 van kracht is geworden.  Conform de WMS heeft de MR een  reglement en een huishoudelijk reglement. Deze zijn in te zien op onze website.

De MR vergadert gemiddeld één keer per 6 weken. Tijdens de vergaderingen  worden diverse onderwerpen en beleidsstukken besproken. De MR kan ook zelf punten inbrengen of op de agenda zetten.  Agenda’s en notulen van deze vergaderingen zijn terug te vinden op de website van school. MR vergaderingen zijn openbaar; mocht u er één bij willen wonen, neemt u dan contact op met één van de MR leden.
In de MR worden regelmatig zaken besproken waar de oudergeleding meningen van verschillende ouders over wil horen om een beter en breder beeld te vormen. De MR raadpleegt daarvoor een achterban van een aantal ouders uit verschillende groepen. Deze ouders kunnen een paar keer per jaar worden gevraagd om per mail mee te denken met onderwerpen uit de MR, afhankelijk van de zaken die op dat moment spelen. Wanneer u wilt meedenken met de oudergeleding van de MR, dan kunt u contact opnemen met de leden. De oudergeleding nodigt de ouders drie maal per jaar uit voor een koffieronde waarin ouders met de mr-leden van gedachten kunnen wisselen over actuele onderwerpen. De data voor deze koffierondes vindt u in de ouderkalender.  
De oudergeleding bestaat uit:
Rienk Wortel, voorzitter ( rienk_@hotmail.com  ),
Barbara van Leur. ( barbarateiwes@hotmail.nl ).
De personeelsgeleding bestaat uit:

Henrieke van Midwoud,
Rolien van Duyvenbode.

Barbara van Leur gaat haar laatste jaar in als mr lid. We nodigen belangstellenden uit zich op te geven voor haar opvolging. U kunt hiervoor informatie inwinnen bij de oudergeleding. Ook is het mogelijk een mr vergadering bij te wonen. 

1.5 Gemeenschappelijke medezeggenschapsraad

Een bestuur met meerdere scholen onder haar beheer heeft een gemeenschappelijke medezeggenschapsraad. 

De drie openbare basisscholen voor primair onderwijs van Terschelling hebben dan ook naast een medezeggenschapsraad samen een gemeenschappelijke medezeggenschapsraad. Deze raad heeft of instemmingsrecht of adviesrecht voor zaken die van gemeenschappelijk belang voor de drie scholen zijn. Bijvoorbeeld de vakantieregeling die voor het hele openbare onderwijs wordt gemaakt.  

Van elke school is één lid namens de ouders en één lid namens het team in de GMR vertegenwoordigd. 
De GMR vergaderingen zijn openbaar. Mocht u hierbij aanwezig willen zijn, dan kunt u contact opnemen met één van de GMR leden.

Momenteel vertegenwoordigt Clarinde Boersma de personeelsgeleding vanuit ’t Jok en Renate de Haan de oudergeleding. 
1.6 Ouderraad

De ouderraad bestaat op dit moment uit 5 personen. Gemiddeld vergadert de ouderraad 7 x per jaar in het bijzijn van een teamlid. De aanwezigheid van teamleden is bedoeld om de continuïteit en snelheid van handelen te bevorderen. 

Het bestuur van de OR wordt gevormd door een voorzitter, een secretaris, een penningmeester en een aantal leden. Voor dit schooljaar is de ouderraad op zoek naar nieuwe leden, waaronder een penningmeester. 
De taken van de ouderraad zijn:

1. Het meepraten en meedenken over hoofdpunten van het beleid voor wat betreft de ouderactiviteiten.

2. Het ondersteunen van de leerkrachten bij activiteiten.

3. Initiatieven, verlangens en wensen, voor wat betreft de activiteiten die de ouderraad organiseert,  vanuit de ouders binnen de schoolsituatie bespreekbaar maken. 

Ieder  ouderraadslid is in principe minimaal 2 jaar lid van de OR. Daarna is hij/zij  herkiesbaar, met een verlenging van 2 jaar na een interne verkiezing. Alle ouders kunnen zich voor een bestuursfunctie beschikbaar stellen. Nieuwe kandidaten kunnen zich opgeven bij de voorzitter van de OR. 
In de OR hebben zitting:

Hetty Wortel, voorzitter,
Frans Brouwer, penningmeester, 

Fiona Ruijg, 

Petra Sinke,

Sacha Wisman.
1.7 Klachtenregeling

Overal waar gewerkt wordt, zijn wel eens misverstanden en worden af en toe fouten gemaakt. Dat is op onze school niet anders. U bent altijd welkom om dergelijke punten met ons te bespreken. Samen streven we naar een goede oplossing. Veruit de meeste klachten over de dagelijkse gang van zaken in de school zullen in onderling overleg tussen ouders, leerlingen, personeel en schoolleiding op een juiste wijze worden afgehandeld. 

Met de MR zijn we overeengekomen dat we voor klachten over de dagelijkse gang van zaken de volgende procedure hanteren: In eerste instantie gaat de klager het gesprek aan met het betrokken personeelslid. Indien hier geen bevredigende oplossing uit komt, kan het probleem worden voorgelegd aan de locatiedirecteur. Mocht ook dit niet tot een bevredigende oplossing leiden dan  kan contact opgenomen worden met de directeur-bestuurder.
Indien dat echter gelet op de aard van de klacht niet moge​lijk is, of indien de afhandeling niet naar tevredenheid heeft plaatsgevon​den, kan men een beroep doen op de door de school vastgestelde klachtenregeling. Deze is voor iedereen die bij de school betrokken is in te zien op de website van de school,  www.basisonderwijsterschelling.nl
De klachtenregeling schrijft voor dat op iedere school een contactpersoon is aangesteld.

Voor onze school is dat Rolien van Duyvenbode. Haar taak bestaat uit het signaleren van klachten en  doorverwijzen van de klager naar de juiste persoon. In géén geval behandelt de contactpersoon zelf een klacht.

Rolien van Duyvenbode is te bereiken op dinsdag op het telefoonnummer van de school of via de mail rolien.vanduyvenbode@opot.nl
Daarnaast heeft iedere school een vertrouwenspersoon.

Onze school is voor de vertrouwenspersoon aangesloten bij GGD Fryslân.

De vertrouwenspersoon van GGD Fryslân draagt zorg voor de opvang van kinderen die worden lastig gevallen en handelt de klacht af volgens een vaste procedure. Het gaat om situaties tussen leerlingen onderling en tussen leerling/leerkracht of anderszins aan school verbonden personeel.

De vertrouwenspersoon behandelt alle zaken strikt vertrouwelijk en is geen verantwoording schuldig aan de school. Hierdoor kan het kind en/of de ouder vrijuit met de vertrouwenspersoon spreken en een klacht voorleggen.

De vertrouwenspersoon gaat na of de gebeurtenis aanlei​ding geeft tot het indienen van een klacht. Hij/zij begeleidt de klager desgewenst bij de verdere procedure en verleent desgewenst bijstand bij het doen van aangifte bij politie of justitie

De folder van GGD Fryslân ‘Machtsmisbruik binnen het onderwijs; het kan ook uw kind overkomen!’ is in uw bezit of is op school aanwezig.

De meldingsregeling ‘Machtsmisbruik binnen het onderwijs’  is te vinden op de website van GGD Fryslân: www.ggdfryslan.nl 

De vertrouwenspersoon voor onze school is mevrouw Adriaentsje Tadema
Zij is te bereiken bij GGD Fryslân

Telefoonnummer 058-2334334

Harlingertrekweg 58 / Postbus 612

8901 BK Leeuwarden


De klachtencommissie
De school is voor de behandeling van klachten aangesloten bij een onafhankelijke klachtencommissie: ‘de Landelijke Klachtencommissie voor het openbaar en het algemeen toegankelijk onderwijs’ ( LKC ). De LKC onderzoekt de klacht en beoordeelt (na een hoorzitting) of deze gegrond is. De LKC brengt advies uit aan het schoolbestuur en kan aan haar advies aanbevelingen verbinden. Het schoolbestuur neemt over de afhandeling van de klacht en het opvolgen van de aanbevelingen de uiteindelijke beslissing. 

Een klacht kan rechtstreeks of via het schoolbestuur schriftelijk bij de LKC worden ingediend. 

Postbus 85191

3508 AD Utrecht

tel:  030 2809590

fax: 030 280591

email: info@onderwijsgeschillen.nl
2 Pedagogisch / didactische informatie.

In dit tweede deel van onze schoolgids gaan we nader in op de inhoudelijke kant van ons onderwijs. 
2.1 Drie kansrijke levels
De school kent 3 kansrijke levels. Voorheen noemden we dit de twee- of drie-klassige gecombineerde groep. De levels voor het schooljaar 2017/2018 zijn de ontdekkers in de onderbouw (groepen 1, 2 en 3), de bouwers in de middenbouw (groepen 4 en 5) en uitvoerders in de bovenbouw (groepen 6, 7 en 8)

2.1.1 Level 1/2/3, de ontdekkers
Kinderen van 4 t/m 7 jaar starten het lesprogramma met een gezamenlijke activiteit. De leerkracht verbindt voor de 3 groepen een taal- of rekenactiviteit, waarna de kinderen aan het werk gaan. De groepen 1 en 2 werken in de hoeken aan hun eigen next level. De kinderen van groep 3 werken aan lees- en rekendoelen die specifiek zijn voor hun level, waarna ze met eigen doelen invoegen in het hoekenwerk. De grenzen tussen de groepen beginnen te vervagen. Kinderen maken in dit level een soepele overgang van het speelse leren naar het schoolse leren. Er is ruimte voor beweging en spel naast het schoolse leren. Het is de leerkracht,  die de ontwikkelingen nauwlettend volgt en de juiste doelen inzet om de kinderen vanuit hun eigen ik naar een volgend level te begeleiden. Betekenisvolle thema’s vormen de basis van waaruit de kinderen op dit level de wereld ontdekken.
2.1.2 Level 4/5, de bouwers
Na het opstarten van de aanvankelijke lees- en rekenvaardigheden ligt in level 4/5 de nadruk op het oefenen en uitbouwen van deze technische vaardigheden. Lezen, taal, spelling, rekenen en schrijven zijn de vakken waar hard aan wordt gebouwd. Ook hier verbindt de leerkracht de instructies voor beide groepen, waarna elk kind de vaardigheden kan oefenen om een volgende stap, een next level te bereiken. Er wordt kinderen geleerd dat deze verwerking aan de adviestafel kan of moet bij de leerkracht. Of dat je kunt kiezen voor de stilteplek, waar weinig prikkels zijn. In de samenwerkingshoek leren kinderen van elkaar door  samen te werken aan de vaardigheden. 
In deze groep beginnen de kinderen met het verwerken van de oefenstof op tablets. 
2.1.3 Level 6/7/8, de uitvoerders
Eenmaal op level 6/7/8 dienen vaardigheden, als het leren lezen, voldoende beheerst te zijn, zodat deze ingezet kunnen worden om kennis te vergaren. Het goed kunnen lezen en stellen betekent dat kinderen in level 6/7/8 aan de slag gaan met het uitvoeren van werkstukken, presentaties en verslagen. In dit level worden de lees-, taal-, spellings- en rekenvaardigheden uitgebreid. De leerkracht verbindt ook hier de instructies, waarna kinderen op eigen niveau hun vaardigheden verwerken op tablets. In de bovenbouw leren kinderen zelf verantwoordelijkheid te nemen in hun keuzes voor het werken aan de adviestafel, stilteplek of in de samenwerkingshoek. 
Vier maal per jaar wordt de aangeboden lesstof geëvalueerd, waarvan twee maal per jaar vanaf groep 2 met Citotoetsen. De resultaten worden zorgvuldig geëvalueerd en vormen het uitgangspunt van verder handelen voor de leerkracht. De sociaal-emotionele ontwikkeling wordt gevolgd m.b.v. Viséon. Leerlingen vullen hiervoor twee maal per jaar een vragenlijst in. Opmerkelijke zaken uit de antwoorden, bespreekt de leerkracht of intern begeleider met de leerlingen. 

In april maakt groep 8 de Cito-eindtoets. Voorafgaand aan de toets krijgt een leerling een schooladvies. Hiervoor maakt de school gebruik van de Friese plaatsingswijzer. De uitslag van de Cito-eindtoets is voor de school een bevestiging van het schooladvies. De school legt d.m.v. de eindtoets cijfermatig verantwoording af aan bestuur en onderwijsinspectie over de kwaliteit van het gegeven onderwijs. 
2.2 De vakgebieden

Vanuit een sfeer van rust en regelmaat scheppen we de juiste voorwaarden voor een doorgaande lijn. Vanuit geborgenheid en vertrouwen worden vaardigheden aangeleerd op sociaal, emotioneel, motorisch, cognitief en creatief gebied, met als doel bij te dragen in de ontwikkeling tot een zelfstandig, verantwoordelijk en positief kritisch denkend mens. Eén en ander vindt zijn uitwerking in de verschillende vakgebieden binnen de school. 

2.2.1 Sociaal emotioneel
In onze school is de sfeer sterk afhankelijk van de wijze waarop ouders, kinderen en leerkrachten met elkaar omgaan. De relatie leerkracht-kind zien we daarbij als een vriendschappelijke waarbij we waarde hechten aan wederzijds respect. 

In het handelen naar de kinderen toe nemen de leerkrachten dit gegeven mee. Door het jaar heen staan er sociaal-emotionele thema’s centraal waar elke leerkracht invulling aan geeft. Dit kan zijn door een verhaal te vertellen, een kringgesprek te houden met de kinderen of een rollenspel te spelen. Aan het begin van het schooljaar wordt aandacht besteed aan een positieve groepsvorming. Hoe gaan we met elkaar om, wat zijn de klassenregels. In alle groepen komt het onderwerp pesten en buitensluiten aan bod. De kinderen vanaf groep 5 ondertekenen hiervoor een anti-pestprotocol. Er wordt gewerkt met de principes van Rots & Water. Het Rots & Waterprogramma richt zich op de ontwikkeling van positieve, sociale competenties, waarin aandacht is voor samen spelen, samen werken en samen leven.  

Humanistisch vormingsonderwijs 

Het openbaar onderwijs stelt kinderen in staat na te denken over hun levensbeschouwelijke identiteit. Hoe sta je in het leven? Welk spoor past bij jou? In onze lessen schenken we aandacht aan de belangrijkste godsdiensten en levensovertuigingen die er in de wereld zijn. Daarnaast bieden we binnen onze school vanaf groep 5 humanistisch vormingsonderwijs aan. HVO laat kinderen diepgaander kennis maken met verschillende religies en levensbeschouwingen. Door HVO worden kinderen bewuster van zichzelf, ze leren welke waarden en normen ze in hun leven belangrijk vinden en wat het effect van hun gedrag is op anderen. Het vergroten van kennis en zelfbewustzijn hierin vergroot hun weerbaarheid in onze complexe wereld. HVO wordt verzorgd door een speciaal opgeleide vakdocent van het dienstencentrum HVO/GVO. Alle kinderen van de groepen 5/6 en 7/8 krijgen één keer per 14 dagen een HVO les aangeboden . Wanneer een ouder een kind geen HVO wil laten volgen, dan kan de ouder dit melden bij de locatiedirecteur. 
2.2.2 Motorisch
Het bewegingsonderwijs heeft tot doel de motorische vaardigheden van kinderen te ontwikkelen, zodat ze zich goed leren bewegen. Dit gebeurt door middel van toesteloefeningen, vrij bewegen, sport- en spelsituaties. Kinderen leren omgaan met hun eigen lichaam, komen tot een beheerste coördinatie, een soepel bewegingsverloop, ze leren samenwerken, incasseren en plezier ervaren in sport. 

De kinderen van de groepen 1 en 2 hebben bewegingslessen van hun eigen juffen in het speellokaal of buiten. Zo nu en dan wordt er een uitstapje naar de grote gymzaal gemaakt.
Vanaf Pasen hebben de kinderen in principe gymles op het veld. Bij slecht weer meldt de groepsleerkracht voor de lunchpauze dat er gym in de zaal is. 

In een wisselend rooster dat u in het praktische deel van deze gids aantreft, staat aangegeven wanneer welke groep zwemles heeft. Het doel van de zwemlessen via school is dat kinderen in de groepen 3 en 4 in de gelegenheid worden gesteld hun eerste zwemdiploma te halen. Wanneer uw kind in groep 3 nog geen zwemles heeft gehad, overlegt de leerkracht met het zwembad over de frequentie van de zwemlessen via school. 
2.2.3 Cognitief
2.2.3.1 Taal
Mondelinge en schriftelijke taal

Binnen het taalonderwijs vallen verschillende taalaspecten, zoals mondelinge taalvaardigheid (spreken en luisteren), stellen of schrijven, spellen, taalbeschouwing, lezen en woordenschat. 

In de school ziet u kinderen regelmatig in de kring zitten voor een gesprek over een thema, n.a.v. een krantenartikel, boek of meegebracht voorwerp, wordt er poppenkast gespeeld, voorgelezen, toneel gespeeld en worden er spreekbeurten gehouden om de mondelinge taalvaardigheden vorm te geven.  

Vanuit een kringgesprek gaan kinderen aan de slag met een verwerking. In de onderbouw kan dit via spel of creatief werk, vanaf level 4/5 maken kinderen verhaaltjes, gedichten, verslagen, muurkranten en opstellen. 
Je kunt natuurlijk pas verhalen schrijven wanneer je de technische vaardigheid daarvoor beheerst. Naast spelling zullen kinderen moeten werken aan andere taalaspecten. Woordenschat, werkwoordsvormen, het ontleden van zinnen en taalbeschouwing spelen daarin een rol. Obs ’t Jok werkt middels kansrijk combineren vanuit de leerlijnen voor taal en spelling. De methode ‘Taal op maat’ dient hierbij als bronnenboek.  
Lezen

Leren lezen is een proces dat kinderen stap voor stap moeten leren. Er zijn jonge kinderen die uit zichzelf gaan lezen, doordat ze er belangstelling voor hebben en het oppikken uit hun omgeving. Een groot deel van de kinderen zal echter afhankelijk zijn van goed leesonderwijs om het lezen onder de knie te krijgen. 

De basis voor een goede leesstart wordt gelegd in level 1/2/3 In dit level bieden we doelgericht en systematisch activiteiten aan die van belang zijn om succesvol te gaan leren lezen. Uitgangspunt hierbij is dat we niet afwachten tot een kind ‘er aan toe is’ om met letters en klanken aan de gang te gaan, maar dat we er voor kiezen doelgericht activiteiten aan te bieden. Dit geldt voor de kinderen die hier interesse voor tonen, maar nadrukkelijk ook voor de kinderen die dat niet doen. Juist deze kinderen hebben deze activiteiten nodig.

In groep 3 ligt het accent op het aanvankelijk technisch lezen. De leerkracht doet er alles aan om het leren lezen te laten slagen door gebruik te maken van gedifferentieerde en verlengde instructie en uitbreiding van leestijd voor kinderen die dit nodig hebben. We willen kinderen succes laten ervaren, zodat ze met plezier op weg gaan zelfstandige lezers te worden. We kiezen daarbij voor een effectieve, doelgerichte aanpak waarbij rekening gehouden wordt met verschillen tussen leerlingen.

In level 4/5 wordt het technisch lezen voortgezet. Kinderen oefenen met meerlettergrepige woorden en vooral het vloeiend lezen staat centraal. Vloeiend lezen houdt in dat leerlingen vlot, correct en met goede intonatie kunnen lezen. Veel lezen in deze groepen is belangrijk voor het automatiseren van het technisch lezen. Vlot technisch lezen is één van de belangrijkste voorwaarden voor het begrijpend lezen. Als het technisch lezen goed verloopt, kunnen leerlingen hun aandacht richten op het begrijpen van teksten.

Naast het technisch lezen is er door de hele school heen aandacht voor het begrip van teksten. In alle levels wordt aandacht besteed aan begrijpend luisteren/lezen en verhaalbegrip. 
Door de gehele school wordt er veel gedaan aan leesbevordering. Hiervoor hebben we samen met de cbs een bibliotheek ingericht. Kinderen kunnen hier een boek halen voor het stillezen in de klas, maar ook enige tijd wegduiken in een leesboek, stripboek, tijdschrift, prentenboek, verhaal, gedicht enz. Ook is er de mogelijkheid een boek van school te lenen om dit thuis te lezen. We kunnen niet genoeg benadrukken hoe belangrijk het is dat kinderen veel leeskilometers maken. 

Engels

Het vak Engels wordt gegeven in de groepen 1 t/m 8. In de onderbouw sluit de leerkracht Engels aan op de belevingswereld van de kinderen. In de middenbouw bij de projecten die daar gaande zijn. Eén en ander is terug te vinden in de English corner. De methode ‘Join in’ wordt voor de lessen gebruikt als bronnenboek. Mrs Huckleberry is onze leerkracht Engels. 
2.2.3.2 Rekenen
Het is goed om al vanaf het begin van de kleuterperiode veel aandacht te besteden aan beginnende gecijferdheid en wiskundige oriëntatie. Dit gebeurt in een betekenisvolle context. Het ‘rekenen’ zit dan verborgen in een activiteit. Jonge kinderen zijn vaak nieuwsgierig naar dingen die te maken hebben met tellen, getalbegrip en wiskundige oriëntatie. Ze zijn geïnteresseerd in eerlijk verdelen en genieten ervan om samen telspelletjes te spelen of om te praten over wiskundige verschijnselen.

Obs ’t Jok werkt middels het concept ‘Kansrijk Combineren’ vanuit de leerlijnen voor rekenen. Dit betekent dat de leerkracht de leerlijnen van de verschillende groepen met elkaar verbindt om zo tot een gezamenlijke instructie te komen van waaruit de deelinstructies en taken worden uitgezet. In level 1/2/3 wordt de instructie verwerkt in betekenisvolle situaties en voor de oudere kinderen al op werkbladen. In level 4/5 doet de verwerking van de rekeninstructies op tablets zijn intrede. In level 6/7/8 wordt dit vervolgd. Onze ervaringen met de Snappet tablet zijn heel goed. Kinderen werken aan vooraf ingestelde doelen door de leerkracht. De tablet genereert zelf herhalings- en/of verrijkingsstof voor de kinderen aan de hand van de resultaten. Middels een dashbord volgt de leerkracht de kinderen en kan directe feedback geven wanneer een kind vastloopt, of meerdere kinderen moeite hebben met een onderdeel. Een waardevolle aanvulling passend in toekomstgericht onderwijs.
2.2.3.3 Boeiend projectonderwijs
Vanuit boeiende projecten leren we kinderen vanuit onderzoeksvragen thema’s te benaderen in plaats van het doceren van de vakken door de leerkrachten. Een vaardigheid die van grote waarde is voor de toekomst van onze kinderen in een wereld waar alle informatie tot hun beschikking staat. In level 1/2/3 wordt van oudsher al vanuit thema’s gewerkt die dicht bij de belevingswereld van de kinderen staan. Vanaf groep 4 breidt dit thematisch werken zich uit naar het werken vanuit leervragen van de kinderen. De leerkrachten bereiden de thema’s gezamenlijk voor en bewaken vanuit de methodes Meander, Naut en Brandaan de leerlijnen voor de vakken aardrijkskunde, geschiedenis en natuur en techniek. Dit schooljaar volgt het team een cursus Kernconcepten met de bedoeling een raamwerk onder het projectonderwijs te leggen waarin de kerndoelen worden bewaakt en er gewerkt wordt aan 21st century skills zoals onder andere ict-geletterdheid, reflecteren, samenwerken. De projecten worden afgesloten met presentaties waarop ouders en belangstellenden welkom zijn. 
Verkeer

In level 1/2/3 wordt verkeer verweven in de thema’s en ervaringen die kinderen zelf meebrengen naar school. Vanaf level 4/5 wordt gebruik gemaakt van ‘Rondje verkeer’, het verkeersblad ‘Op voeten en fietsen’ en de ‘Jeugdverkeerskrant’. Het verkeersonderwijs op de basisschool wordt afgesloten met een theoretisch en praktisch examen dat in groep 7 wordt afgenomen.

2.2.3.4 Creatieve vakken
Obs ’t Jok werkt vanuit een cultuurplan. Uitgangspunt van het plan is dat de verschillende deelgebieden binnen cultuureducatie cyclisch aan bod komen. Het schooljaar is verdeeld in 4 periodes waarin beeldende vorming, muziek, drama en dans aan bod komen als vast onderdeel op het lesrooster. Lokale aanbieders van muziek, dans, beeldende kunst en cultureel erfgoed worden ingezet om de lessen te verrijken. De interne cultuur coördinatoren van de 5 scholen stellen eilandbreed een programma samen waarmee kinderen voorstellingen en workshops bezoeken.  
Tijdens de feestperiodes met Sint Maarten, Sinterklaas, Kerst en Pasen worden er crea’s gehouden, waar alle kinderen van de beide Jokken aan meedoen. Bij deze activiteiten is de hulp van ouders onontbeerlijk om het aanbod gevarieerd en de groepjes klein te houden. De data voor de crea’s zijn terug te vinden op de ouderkalender.

Zo nu en dan organiseren we een open podium. Kinderen van beide scholen kunnen zich daarvoor opgeven en/of van elkaars voorstellingen genieten. Af en toe worden ook de ouders hierbij uitgenodigd. Om de paar jaar verzorgen de kinderen een gezellige schoolavond met sketches, is er een grote uitvoering of wordt er tijdens Oerol iets georganiseerd.

2.3 ICT op school

Vanaf level 4/5 wordt er gewerkt met tablets. Elk kind heeft een eigen tablet waarop gebruikt gemaakt wordt van de Snappet oefenstof. Ook wordt de tablet ingezet om opstellen en werkstukken te maken. De tablet heeft een internetfunctie waarmee informatie opgezocht wordt. 

Level 1/2/3 maakt gebruik van I-pads met geschikte app’s passend bij de beleving van de kinderen. De leerkracht past het gebruik van de I-pads in daar waar het een aanvulling betreft op het betekenisvol leren in dit level. Daarnaast is het voor de kleuter een kennismaking met een device die ze in hun toekomst veel zullen gebruiken.  
Elk lokaal is voorzien van een touch screen, waarmee de leerkracht interactieve, goede instructies kan geven. Het bord is tevens een goed middel om kinderen in groepjes opdrachten op te laten verwerken. 
Voor het werken op internet hebben we regels opgesteld die terug te vinden zijn in het protocol ‘Nieuwe media’ dat op school ter inzage ligt. Onderdeel van dit protocol is dat kinderen vanaf groep 5 een contract ondertekenen waarin duidelijk omschreven staat wat ze wel/niet mogen doen op het internet. Het contract is tot stand gekomen in samenspraak met de leerlingenraad. We willen onze kinderen hiermee vooral bewustmaken van de eigen rol die zij zelf spelen in het zorgvuldig omgaan met het internet.

2.4 Ondersteuning
2.4.1 Interne ondersteuning
Om de voortgang van elke kind precies en systematisch bij te houden en tijdig problemen in de cognitieve en sociaal-emotionele ontwikkeling te signaleren, maakt de school gebruik van observaties en toetsen waarvan de resultaten opgenomen worden in een leerlingvolgsysteem. Dit wordt opgeslagen in het leerlingendossier; ouders hebben inzagerecht in het dossier van hun kind.

Voor de kleuters gebruikt de leerkracht de leerlijnen voor het jonge kind en de Cito taal- en rekentoets vanaf eind groep 1.  Vanaf groep 3 wordt gebruik gemaakt van  Cito-toetsen voor rekenen, begrijpend lezen, woordenschat en spelling. Daarnaast worden de DMT toetsen afgenomen voor het technisch lezen. 
Mochten er op grond van de toetsresultaten en/of observaties opvallende leerprestaties, zowel negatief als positief en/of opvallend gedrag naar voren komen, dan heeft de school hiervoor een ondersteuningsprocedure. Onze intern begeleider gaat zorgvuldig om met de te nemen stappen hierin. We noemen dit op school handelingsgericht werken. Dit houdt in dat de intern begeleider samen met leerkrachten, ouders en kinderen verschillende stappen doorloopt om de ondersteuningsbehoefte helder te krijgen en de hulp die een kind daarbij nodig heeft. Centraal staat de vraag in hoeverre de school en de ouders op een gepaste wijze het kind verder kunnen helpen. De verschillende stappen in deze procedure worden hieronder beschreven. Veel extra ondersteuning beperkt zich tot de stappen 1 t/m 4. Wanneer de situatie complexer is, kunnen er meerdere stappen volgen.

- Stap 1

De leerkracht probeert de situatie binnen de groep op te lossen. Ondertussen verzamelt hij of zij informatie rond leerprestaties en/of gedrag.

- Stap 2

De leerkracht informeert de ouders over de situatie en hoe het aangepakt gaat worden. 

- Stap 3
De leerkracht maakt een  handelingsplan voor bepaalde tijd. Dit plan wordt na verloop van tijd geëvalueerd. De leerkracht bespreekt dit plan met de ouders, die vervolgens het plan voor gezien ondertekenen.

- Stap 4

De leerkracht brengt de situatie in tijdens de leerlingbespreking. Collega’s en interne begeleider kunnen op deze manier meedenken en tips geven. 

- Stap 5
Indien nodig, wordt er aanvullend onderzoek gedaan op school.
- Stap 6
De uitkomst van dit onderzoek wordt besproken met de ouders. Een verslag van dit gesprek wordt gemaakt, dat vervolgens door de ouders voor gezien wordt ondertekend.

- Stap 7

Er wordt een handelingsplan opgesteld door de leerkracht en i.b. De aanpak wordt zo veel mogelijk binnen de klas gerealiseerd. 
- Stap 8
Het handelingsplan wordt na verloop van tijd geëvalueerd en er wordt bekeken of verdere actie gewenst is, dit in samenspraak met de ouders. 

Extern onderzoek wordt vooral ingezet indien er sprake is van handelingsverlegenheid. Met handelingsverlegenheid wordt bedoeld dat de school niet meer weet welke hulp zij aan een kind zou moeten bieden. 

Wanneer mocht blijken dat er externe hulp nodig is, wordt na overleg met de ouders, het kind besproken in het ondersteuningsteam Terschelling. ( zie pagina 20)
Uit deze bespreking komt dan een advies over eventuele verdere acties die nodig zijn. Mocht het advies inhouden dat uw kind op de basisschool verder geholpen kan worden, dan wordt er opnieuw een handelingsplan opgesteld en herhaalt zich het traject vanaf stap 7.
Invoering Passend Onderwijs: 

Per 1 augustus 2014 is de wet Passend Onderwijs van kracht. In de bekostiging wordt onderscheid gemaakt tussen zware- en lichte ondersteuning. Zware ondersteuning betreft extra ondersteuning aan specifieke leerlingen en vervangt de Leerling Gebonden Financiering (rugzakje). Lichte ondersteuning betreft de aanvulling op de reguliere, structurele zorg in de scholen.

Bekostiging lichte en zware ondersteuning.

Het nieuwe bekostigingssysteem Passend Onderwijs vervangt het bekostigingssysteem voor het (voortgezet) speciaal onderwijs ((v)so) en de leerlinggebonden financiering (lgf). Vanaf 1 augustus 2014 is de bekostiging LGF aan de basisscholen vervallen. De samenwerkingsverbanden ontvangen en verdelen de zorgmiddelen. Het is afhankelijk van het beleid van het Samenwerkingsverband met betrekking tot de inrichting van het Passend Onderwijs hoe de verdeling van de zorgmiddelen over de scholen plaatsvindt. De landelijke indicatiestelling is vervallen, plaatsing in het (v)so gebeurt via het Samenwerkingsverband.

De financiering van extra ondersteuning voor een kind is na de invoering van de Wet Passend Onderwijs niet meer afhankelijk van een landelijke indicatie. De samenwerkingsverbanden Passend Onderwijs ontvangen de beschikbare middelen voor extra ondersteuning m.b.t. cluster 3 en 4 kinderen. De (schoolbesturen binnen de) samenwerkingsverbanden verdelen vervolgens de middelen over de scholen waar de extra ondersteuning nodig is. Zo is er beter maatwerk mogelijk en kunnen de middelen zo veel mogelijk ten goede komen aan ondersteuning in de klas. In Friesland is er één provinciaal samenwerkingsverband Passend Onderwijs. De scholen op de Friese Waddeneilanden vallen onder dit grote samenwerkingsverband.

De financiering van de extra hulp aan cluster 1 (slechtziende en blinde kinderen)en 2 (communicatie en spraaktaalproblemen, waaronder slechthorendheid) kinderen in de scholen verloopt via de (V)SO- scholen cluster 1 en 2.

De positie van de schoolbesturen op de Waddeneilanden

Door het bestuur van de Stichting Passend Onderwijs Fryslân is vastgesteld dat aan de wettelijke verplichtingen voor het realiseren van een dekkend aanbod van voorzieningen door de schoolbesturen op de Friese Waddeneilanden, niet kan worden voldaan bij de door het samenwerkingsverband gehanteerde grondslagen. Een verwijzing naar het speciaal (basis) onderwijs is op de Wadeneilanden (bijna) niet te realiseren.

Hiervoor is met de Waddenbesturen een andere bekostigingswijze overeengekomen. De Waddenbesturen dragen niet bij in de gemeenschappelijke lasten van het samenwerkingsverband voor lichte en zware ondersteuning. Hiermee ontvangen wij een hoger bedrag voor lichte en zware ondersteuning. 

Om een zo volwaardig mogelijke zorgstructuur te borgen wordt op iedere school minimaal wtf 0,2318 structureel ingezet voor interne begeleiding. De overige zorgformatie wordt ingezet voor het beleid ‘meer handen in de groep’, d.w.z. structurele inzet van een onderwijs assistent. Daarnaast heeft iedere school door inzet van deze middelen meer formatie dan een reguliere basisschool aan de wal. Bij kinderen die in aanmerking komen voor zware ondersteuning  kan het ook in de midden- en bovenbouw voorkomen dat speciale begeleidende taken door de onderwijsassistent uitgevoerd worden. Dit betreffen dan voornamelijk pedagogische aspecten, zoals bevordering van werkhouding en concentratie.

Van een deel van de middelen voor lichte en zware ondersteuning wordt ook ambulante begeleiding ingekocht. Dit doen we in gezamenlijkheid met 9 andere scholen van de Friese Waddeneilanden. 

Indien de schoolbesturen op de Waddeneilanden toch besluiten om een kind te verwijzen naar speciaal (basis) onderwijs, dan zijn de kosten voor rekening van het betreffende bestuur.

Om dit risico als Waddenbesturen te spreiden is een convenant afgesloten met de schoolbesturen van de Friese Waddeneilanden. Per kind wordt een bedrag van 100 euro in een gezamenlijke pot gestort. Hiervan wordt de ambulante begeleiding betaald en een risicofonds opgericht. 
In het kader van het handelingsgericht werken kan het voorkomen dat er in de groep van uw kind video-opnames gemaakt worden. Het doel hiervan is om het leerkrachtgedrag t.o.v. het leerlinggedrag te observeren en daar waar nodig te optimaliseren. De opnamebeelden worden alleen door de direct betrokkenen binnen de organisatie bekeken.
2.4.1.1 Dyslexie; lees- en spellingsproblemen

Vanaf het moment dat een kind op onze school ingeschreven wordt, brengt de school de taalontwikkeling van de kinderen in beeld.

Bij de inschrijving wordt de ouders gevraagd of dyslexie of een vermoeden van dyslexie in de familie voorkomt.

In januari groep 2 worden kleuter signaleringstoetsen afgenomen en wordt een signaleringslijst ingevuld. Mocht blijken dat er signalen zijn die duiden op een vermoeden van toekomstige taalontwikkelingsproblemen dan krijgt de kleuter extra spelletjes en oefeningen aangeboden op taalgebied. Als ouder wordt u daarvan uiteraard op de hoogte gebracht. In groep 3 wordt deze extra zorg voortgezet door vanaf het begin extra leesinstructie te geven.

In oktober groep 3 wordt bij de kinderen de herfstsignalering afgenomen. Op basis van deze toets wordt bekeken of een kind verlengde instructie nodig heeft of dat de al eerder gegeven extra instructie aangepast moet worden. Indien dit niet voldoende effect heeft krijgt een kind een handelingsplan. Vanaf dan wordt er gewerkt volgens het vastgestelde dyslexieprotocol. Dit protocol staat op de website van de school.

Ook kan het voorkomen dat leesproblemen op een later tijdstip worden geconstateerd. Ook in dat geval zal na intern onderzoek gewerkt worden volgens het vastgestelde dyslexieprotocol. Met het voortgezet onderwijs op Terschelling is de afspraak gemaakt dat kinderen, die volgens het dyslexieprotocol leesonderwijs hebben genoten, op het voortgezet onderwijs alsnog worden getoetst. Dit heeft te maken met het feit dat het voortgezet onderwijs voor deze kinderen extra middelen kan krijgen én met het feit dat in het voorgezet onderwijs kinderen met het eindexamen een dyslexieverklaring nodig hebben om in aanmerking te komen voor een specifieke aanpak (b.v. langer over je toetsen mogen doen).

Vanaf 1 januari 2009 vergoedt de ziektekostenverzekering bij kinderen vanaf 7 jaar een dyslexie onderzoek en behandeling bij een door de ziektekostenverzekering erkende organisatie.  De school kan u hierin adviseren.
Dyslectische kinderen kunnen gebruik maken van de spraakondersteuning op de tablets van Snappet. Bij toetsen wordt rekening gehouden met extra leestijd die de dyslectische kinderen nodig hebben. 
2.4.1.2 De Plusklassen
De vijf basisscholen op Terschelling hebben gezamenlijk twee Plusklassen. 
De Plusklas Praktijk is voor kinderen  met een praktijkgerichte leerstijl in de leeftijd van 10-14 jaar waarin de combinatie van theorie en praktijk de leerling  de gelegenheid geeft zijn/haar mogelijkheden/capaciteiten te ontplooien. De Plusklas Praktijk komt op donderdag bijeen in ’t Schylger Jouw te Midsland. Op dit moment staat de vacature voor Plusklas Praktijk leerkracht open. 
De Plusklas is bestemd voor meerbegaafde kinderen die naast ondersteuning en uitdaging van de eigen groepsleerkracht extra ondersteuning nodig hebben. Een belangrijke doelstelling van deze groeperingsvorm is het bevorderen van sociale contacten tussen begaafde kinderen onderling en de mogelijkheid om in de Plusklas met name verbredingsactiviteiten uit te voeren. In de Plusklas leren de kinderen gericht werken aan leerstrategieën, studeren, discussiëren en er wordt rekening gehouden met de belangstelling van de leerlingen. Er kan gewerkt worden volgens een afwijkend curriculum. De plusklas komt bij elkaar op donderdagochtend in de brede school op West. Eke Heuff is de bovenschoolse Plusklas leerkracht. Voor het schooljaar 2017/2018 wordt zij vervangen door Rolien van Duyvenbode tot de herfstvakantie. De vacature voor een vervanger vanaf de herfstvakantie staat open. 
2.4.2 Externe ondersteuning
2.4.2.1 Schoolbegeleidingsdienst

Onze school is aangesloten bij het Cedin. We kunnen een beroep doen op Cedin voor hulp bij onderzoeken van kinderen met leer- en/of gedragsproblemen. Er kan dan een psycholoog of orthopedagoog op school komen om de kinderen te observeren en te onderzoeken. 

Daarnaast heeft Cedin diverse extern begeleiders. Zij komen regelmatig op school om team en directeur te adviseren bij zaken als het uitzetten van diverse lijnen, keuzes in werkvormen, methodes etc. 
2.4.2.2 Preventieve logopedie

In groep 1 worden, door de leerkrachten geselecteerde, kinderen gescreend door de logopedist van de GGD. Deze logopedist kijkt of er afwijkingen zijn en of behandeling noodzakelijk is. De resultaten van het onderzoek worden aan de ouders bekend gemaakt. Soms wordt er, in het belang van het kind, het advies gegeven om te starten met logopedische behandeling. U kunt hiervoor terecht bij de Praktijk voor Logopedie te Midsland. De behandelingen worden door de zorgverzekeraar vergoed.

2.4.2.3 Motorische remedial teaching

In groep 1 worden alle kinderen gescreend door de motorisch remedial teacher. De MRT-er kijkt of er afwijkingen/achterstanden zijn in de motorische ontwikkeling van het kind en of behandeling noodzakelijk is. De resultaten van het onderzoek worden aan de ouders bekend gemaakt. Indien behandeling gewenst is wordt dat in groep 2 onder schooltijd op school aangeboden. 
De motorisch remedial teacher voor onze school is Arine van der Zee.
2.4.2.4 Jeugdgezondheidszorg
Over de hele schoolperiode wordt uw kind enkele keren onderzocht nl. :

In groep 2 een preventief gezondheidsonderzoek door de schoolarts

In groep 7 een preventief gezondheidsonderzoek door de sociaal verpleegkundige

De vraag bij een gezondheidsonderzoek is ‘hoe gezond ontwikkelt dit kind zich’? Naast onderzoek van ogen, oren en groei (gewicht en lengte) komt ook een aantal andere zaken aan de orde zoals; eten, slapen, vriendjes en sport.

Al deze onderzoeken vinden plaats op school en worden gedaan door onze schoolarts Anja Booij of de verpleegkundige Wikje de Jong. U wordt van tevoren geïnformeerd over datum, tijd en wat u moet meenemen. 

Mocht u vragen hebben of heeft u behoefte aan steun en/of advies m.b.t. de gezondheid of het geestelijk welzijn van uw kind dan kunt u tijdens het telefonisch spreekuur de schoolarts of de schoolverpleegkundige consulteren.
De schoolverpleegkundige kunt u bereiken 

op werkdagen.
telefoonnummer  088 2299847
email w.dejong@ggdfryslan.nl
De schoolarts kunt u bereiken

op maandag, dinsdag en donderdag.
telefoonnummer 088 2299456
email a.booij@ggdfryslan.nl

Alle gesprekken met de verpleegkundige of de schoolarts zijn vertrouwelijk. Alleen in overleg en met toestemming van de ouder(s) wordt er zo nodig met iemand anders over gesproken. 

Mocht een probleem zo urgent zijn dat dit niet kan wachten tot het spreekuur, dan kunt u bellen met de GGD via telefoonnummer 088-2299444 en vragen naar de betreffende arts of verpleegkundige die aan onze school is verbonden. Ook kunt u op dit nummer terecht met vragen. De medewerkers van deze advieslijn zijn breed opgeleid en verbinden u, indien nodig, door naar de juiste contactpersoon binnen de GGD. Ook kunt u terecht op de website www.ggdfryslan.nl/jgz. 
2.4.2.5 Sluitende aanpak 0-23-jarigen

Externe ondersteuning Eiland team. 
De basisschooltijd is een belangrijke fase in het leven van een kind. Hij gaat de wereld om zich heen verkennen en groeit op van kleuter tot puber. Voor zijn verdere leven is het belangrijk dat deze periode goed verloopt. Daarom is er op de basisschool naast aandacht voor lezen, rekenen en schrijven, ook aandacht voor de psychische, sociale en emotionele ontwikkeling van het kind. 

Meestal gaat dit goed. Bij sommige kinderen niet. Als ouder of leerkracht merk je in veel gevallen wel wanneer er iets aan de hand is. Je ziet het bijvoorbeeld aan de resultaten, of het kind is lusteloos of maakt juist veel ruzie. Ook kunt u als ouder of verzorger zelf te maken krijgen met ernstige problemen in uw gezin die van invloed zijn op uw kind, bijvoorbeeld echtscheiding, ruzies, ziekte of overlijden. Er kunnen verschillende vragen bij u opkomen, bijvoorbeeld:

· Mijn kind zit niet lekker in zijn vel, hoe kan ik hier mee omgaan?
· Mijn kind is thuis onhandelbaar, maar op school is niets aan de hand (of andersom). Hoe komt dat?
· Hoe stel ik regels vast en zorg ik dat deze worden nagekomen?
· Mijn kind wil niet naar school, wat is er aan de hand?
· Mijn kind heeft weinig aansluiting bij andere kinderen, wat kan ik als ouder doen?
Met deze vragen kunt u via de intern begeleider of rechtstreeks terecht bij het Eilandteam. Het Eilandteam is er voor schooloverstijgende zorg en problematiek. Voor iedere school is er een contactpersoon. Mocht het Eilandteam de oplossing voor uw (hulp) vraag niet in eigen huis hebben, dan brengt het Eilandteam u in contact met personen en instanties die u verder kunnen helpen zoals bijvoorbeeld een (kinder)coach, pedagoog of (kinder)psycholoog.
Verwijsindex.

In de zorg en hulpverlening aan kinderen en jongeren in Friesland werken veel organsiaties samen. Voor een tijdige en goede hulpverlening is het belangrijk dat deze organisaties elkaar goed en snel kunnen vinden. Daarom is de Verwijsindex Fryslân ingevoerd. Ook het Openbaar Onderwijs Terschelling heeft het samenwerkingsconvenant Verwijsindex Fryslân getekend. 

De verwijsindex is een instrument waarin de naam van een kind/jongere aan de naam van de school wordt gekoppeld. De Verwijsindex zorgt voor vroegtijdige signalering van problemen en zorgt dat kinderen en jongeren met (meerdere) problemen sneller en beter hulp krijgen door een gezamenlijk plan van aanpak. De Verwijsindex regelt de afstemming rond de zorgcoördinatie tussen de organisaties zodat ouders en kinderen niet overal hetzelfde verhaal hoeven te vertellen. Voor meer informatie rond de Verwijsindex, verwijzen we u naar een filmpje waarin speciaal voor ouders uitleg wordt gegeven over de Verwijsindex. Surf hiervoor naar http://www.verwijsindex.tv/ouders. 
2.4.2.6 Vertrouwenspersoon 
Onze school is voor de vertrouwenspersoon aangesloten bij de GGD. De vertrouwenspersoon draagt zorg voor kinderen die worden lastig gevallen en handelt de klacht af volgens een vaste procedure. Het gaat om situaties tussen leerlingen onderling, tussen leerkracht/leerling of anderszins aan school verbonden personeel.

De vertrouwenspersoon behandelt alle zaken strikt vertrouwelijk en is geen verantwoording schuldig aan de school. Hierdoor kan het kind en/of ouder/verzorger vrijuit spreken en een klacht voorleggen. Op school is de interne begeleider de contactpersoon.

De vertrouwenspersoon voor onze school is mevrouw A. Taedema. Mailadres en telefoonnummer staan in het praktische deel van deze gids.
2.4.2.7 Meldpunt vertrouwensinspecteurs
Betrokkenen bij het onderwijs kunnen bij dit meldpunt terecht met klachtmeldingen over seksueel misbruik, intimidatie, fysiek geweld en psychisch geweld. Onlangs zijn aan deze punten toegevoegd discriminatie, onverdraagzaamheid, fundamentalisme, radicalisering, extremisme e.d. Wordt u als betrokkene bij het onderwijs geconfronteerd met dergelijke signalen, dan kunt u contact opnemen met één van de vertrouwensinspecteurs. Het meldpunt is telefonisch te bereiken op 0900 – 1113111

2.5 Uitstroom leerlingen

De leerkracht van groep 8 geeft een advies over de vorm van voortgezet onderwijs die voor het kind het meest geschikt wordt gevonden. De school maakt gebruik van de Friese plaatsingswijzer. Het advies komt tot stand op basis van:

· de resultaten van het leerlingvolgsysteem;
· het advies van de groepsleerkracht, i.b.-er en locatiedirecteur;
· de mening van de ouders.
De Cito-eindtoets wordt afgenomen nadat de schoolkeuze is gemaakt. Voor ons vormt de uitslag een bevestiging van het gegeven advies. De school verantwoordt met de uitslag cijfermatig de kwaliteit van het onderwijs aan het bestuur en de inspectie.

Kinderen met een VMBO-advies kunnen terecht op de vo school op het eiland, het Schylger Jouw. Kinderen met een HAVO/VWO advies kunnen op het eiland twee jaar meedraaien, waarna ze het vervolg op een school aan de wal kunnen volgen. Ouders kunnen er voor kiezen hun kind direct na de basisschool naar de wal te laten gaan.  
Een kind kan ook het advies krijgen om VMBO met LWOO (leerwegondersteuning) te gaan volgen. Enkele kinderen bezoeken na de basisschool de Maritieme Academie in Harlingen of de praktijkschool voor voortgezet onderwijs in Sneek. 
Het afgelopen jaar stroomden 6 leerlingen door naar het voortgezet onderwijs, waarvan 5 leerlingen naar het Schylger Jouw met een KB(1), BB(1), TL/HAVO(1), HAVO(1) en VWO-advies(1) en 1 leerling naar de RSG Simon Vestdijk met HAVO/VWO-advies. 
2.6 Verlenging / versnelling

We groeien meer en meer naar gepersonaliseerd leren toe. De grenzen tussen de leergroepen vervagen langzamerhand. Dit betekent dat we leerlingen maatwerk kunnen bieden. We gaan er van uit dat op den duur hierdoor geen sprake meer hoeft te zijn van doublures en versnellingen. In deze fase van schoolontwikkeling kan het echter nog wel voorkomen dat een kind op advies van de groepsleiding en intern begeleider een jaar verlenging nodig heeft. Een voorkomend moment voor een verlenging vormt de overgang van groep 2 naar groep 3. Een kind kan langer tijd nodig hebben, om de basisvaardigheden, die het nodig heeft voor het leren van technische vaardigheden als lezen en rekenen, voldoende te beheersen. 

Het kan ook voorkomen, dat een kind vanaf groep 3 veel moeilijkheden ondervindt met de schoolse vaardigheden (lezen, rekenen, spelling) waardoor het verdere lesprogramma zeer moeilijk te volgen is. Het kind werkt dan volgens een langlopend handelingsplan aan de schoolse vaardigheden. Maar juist deze vaardigheden zijn ook nodig om andere zaken te leren zoals aardrijkskunde, werkstukken maken enz. Mocht dit voor het kind te moeilijk worden, dan kunnen we als school besluiten het kind een jaar over te laten doen. Dit proberen we zo goed mogelijk in overleg met u te doen. Wel neemt de school, als eindverantwoordelijke, de uiteindelijke beslissing. 

Wanneer blijkt dat een kind een ontwikkelingsvoorsprong heeft, dan zou het kunnen dat de school het advies geeft tot versnelling. Ook hier geldt dat we dit in goed overleg met u als ouders doen, maar dat de school als eindverantwoordelijke de uiteindelijke beslissing neemt. 

De procedure rond doubleren en versnellen is vastgelegd in een protocol dat op de website van de school staat. 
2.7 Informatie naar ouders toe

Rapportage

In januari en juni krijgen de kinderen van de groepen 1 t/m 8 een rapport mee. De kinderen die langer dan 2 jaar in de kleutergroep zitten ( kinderen die in de periode januari /juni op school zijn gekomen) krijgen hun eerste rapport in januari van het tweede jaar. Wel worden de ouders van deze kinderen in juni uitgenodigd voor een oudergesprek. Aan de hand van observaties en/of toetsresultaten maakt de leerkracht het rapport voor de kinderen. 

Naast het rapport hebben de kinderen een portfolio waarin allerlei werk per leerjaar wordt verzameld, zodat ze aan het einde van de schoolloopbaan een overzicht hebben van hun eigen werk. 

Oudergesprekken

Aan het begin van het schooljaar wordt u door de groepsleerkracht van uw kind uitgenodigd voor een gesprek. In dit startgesprek vertellen ouders de leerkracht over hun kind en wat zij denken dat hun kind het nieuwe schooljaar nodig heeft. 
Vier maal per jaar worden er oudergesprekken georganiseerd. Twee maal per jaar in het bijzijn van uw kind. Het kindplan dat uw kind samen met de leerkracht heeft opgesteld wordt in uw bijzijn besproken. Hier starten we mee vanaf groep 1. De kleuters mogen hun ouders vertellen en laten zien wat ze op school leren. Als vanzelf vloeit daaruit voort dat ze voor een komende periode een bepaald werkje of vaardigheid onder de knie willen krijgen. Naarmate de kinderen ouder worden veranderen deze doelen in gerichte doelen op kennis, sociale vaardigheden en eigen talenten. Twee maal per jaar heeft de leerkracht alleen met u als ouder een gesprek n.a.v. de rapporten. Deze gesprekken vinden plaats in januari en juni. 
De data voor alle gesprekken vindt u terug op de ouderkalender. 

Kijkmomenten
Dit schooljaar nodigen we ouders uit voor projectpresentaties. In de week van het openbaar onderwijs in maart 2018 zijn er diverse kijklessen die door ouders en belangstellenden gevolgd kunnen worden. 
2.8 Pedagogisch didactische ontwikkelingen op ’t Jok

In de evaluatie van ons schooljaarverslag hebben we aangegeven welke zaken we afgerond hebben en met welke zaken we ons verder willen ontwikkelen. Het schoolplan voor de periode 2015-2019 is de basis van waaruit we keuzes maken voor het schooljaarplan. In het schooljaarplan van 2016-2017 zijn onder andere de volgende ontwikkelpunten opgenomen.

2.8.1 Borging van ingezette zaken
De school heeft de afgelopen jaren gewerkt aan verbetering op diverse terreinen. Het is van belang dat goed bijgehouden wordt of gemaakte afspraken werkbaar zijn en nageleefd worden. Vandaar dat dit schooljaar een aantal ingezette zaken nauwkeurig gevolgd zullen worden. 

· Een cyclus schoolse vaardigheden. Dit betekent dat lezen, rekenen, taal en spelling gedurende een kwartaal speerpunt zijn voor verdieping, collegiale consultaties en/of vernieuwing;

· Het werken met het handboek HOT (Handboek Onderwijsondersteuning Terschelling);
· Het werken met Parnassys, een digitale werkomgeving waarin het klassenmanagement vorm krijgt;

Tijdens teamvergaderingen, groepsbezoeken en bijeenkomsten met extern begeleiders wordt uitvoerig ingegaan op bovenstaande punten. 

2.8.2 Next Level

Onze school werkt aan toekomstgericht onderwijs en neemt deel aan het Next Level project. Vanaf de werkvloer wordt gewerkt aan het next level dat bij onze school past. De leerkrachten zijn de bouwers van dit nieuwe concept. Zij weten als geen ander wat werkt in gecombineerde groepen, waar Passend Onderwijs wordt geboden op een eiland met een rijkdom aan boeiende betekenisvolle activiteiten. Zij weten wat er nodig is om kinderen voor te bereiden op een waardenvolle toekomst. Samen gaan we verder om onze eigen Next Level-school vorm te geven. Het concept past bij hoe we met kinderen omgaan. Maatwerk waarin voor elk kind bekeken wordt wat hij of zij nodig heeft om zich het next level eigen te maken. Werken naar je eigen next level betekent dat de school zich aanpast aan het kind en niet andersom. 
2.8.3 Werken aan de adviestafel, op een stilteplek of in de samenwerkingshoek.
Vanaf level 1/2/3 wordt er gewerkt volgens de principes van kansrijk combineren. Een leerkracht geeft een verbonden instructie aan een gecombineerde groep. Vanuit de instructie gaan kinderen hun lesstof verwerken. Vanaf groep 3 leren kinderen dat dit aan de adviestafel bij de leerkracht kan, op een stilteplek waar weinig prikkels zijn of in de samenwerkingshoek waar leren van en met elkaar centraal staat. Vanaf september zijn de 3 leslokalen ook op deze wijze ingericht. Kinderen van de groepen 1 en 2 spelen en werken in de hoeken. Vanaf groep 3 wennen de leerlingen aan deze 3 vormen van verwerking. Doel is uiteindelijk in groep 8 dat kinderen zelf verantwoorde keuzes hier in kunnen maken. Het spreekt voor zich dat de leerkrachten dit zorgvuldig opbouwen en hier en daar een keuze voor de kinderen maken waar het gaat om extra instructie aan de adviestafel. 
2.8.4 Projectonderwijs
Het afgelopen schooljaar is de school afgestapt van het gesplitst werken aan de zaakvakken geschiedenis, aardrijkskunde en natuur en techniek. Er is gewerkt aan boeiende projecten waarin kinderen zo veel mogelijk werden gestimuleerd zelf leervragen te bedenken. De betrokkenheid van de kinderen bij het invullen van de eigen leervragen was zo veel groter dan bij een les vanuit de leerkracht. Ondertussen zocht het team naar een kader om deze projecten in vorm te kunnen geven ten einde wel de kerndoelen van het zaakvakkenonderwijs te bewaken. Hiervoor volgt het team in schooljaar 2017/2018 een cursus Kernconcepten samen met de collega’s van de Prinses Margrietschool. 
2.8.5 Omgaan met ander gedrag.

Alle kinderen bieden we op onze school een plek. Het team heeft behoefte aan ondersteuning op gebied van omgaan met moeilijk gedrag, met name waar het stoornissen betreft binnen het autistisch spectrum. In duo’s brengen de teamleden bezoeken aan scholen voor speciaal onderwijs om te leren hoe we kunnen inspelen op de andere leerstijl van deze kinderen. In februari volgt het team vanuit de gebundelde scholingsbudgetten het vervolg van de cursus ‘Geef me de vijf’. Voor alle ouders wordt hier aan voorafgaand een ouderavond met dit thema georganiseerd. 
2.8.6 Communicatie
Vanaf september stappen we over op een nieuwe website. Deze zal rond de herfstvakantie volop gevuld zijn. Elke groepsleerkracht maakt een groepsapp aan van alle ouders in haar groep. De bedoeling is dat de leerkracht hierop informatie die van belang is voor de ouders vlot kan communiceren en ter plekke foto’s kan appen van leuke gebeurtenissen. We benadrukken dat de groepsapp een eenrichtingsverkeer dient te zijn. Wanneer u met de leerkracht iets wilt overleggen, dan kunt u tijdens de gewone schooltijd de school op het huisnummer bereiken of gebruik maken van de mail. 
2.8.7 Vergaderingen en overleg

Bovengenoemde zaken worden gezamenlijk besproken in de vergaderingen die we door het jaar heen gepland hebben. Het team vergadert volgens een vast rooster na schooltijd en tijdens de 7 studiedagen die door het jaar heen gepland zijn. 
· In de teamvergaderingen komen zaken als gedrag en projectonderwijs aan de orde en diverse zaken die met de organisatie van de school hebben te maken.
· In de leerlingbesprekingen worden elk jaar alle kinderen kort besproken. Leerkrachten kunnen zo onderling ideeën uitwisselen of elkaar adviezen geven.

· In de toetsbesprekingen worden de resultaten van de toetsweken besproken en de consequenties daarvan voor het groepsgebeuren.

· In de groeps- en handelingsplan vergaderingen brengen de leerkrachten de groepsplannen en individuele handelingsplannen in die zij voor de groep of individuele kinderen hebben gemaakt. Er vindt in deze vergaderingen een uitwisseling van informatie en tips plaats. 

· In de gezamenlijke vergaderingen met de cbs worden zaken besproken die beide scholen aangaan.

· Tot slot vindt er dan nog onderling overleg tussen leerkrachten, ib-er en/of locatiedirecteur plaats op andere tijdstippen.
2.8.8 Studiedagen

Op de kalender die de kinderen los van deze schoolgids meekrijgen, staat vermeld wanneer het team studiedagen heeft. Studiedagen van het team gaan niet ten koste van de lestijd die kinderen jaarlijks behoren te krijgen. Het zijn in principe vakantiedagen die volgens het beleid van het openbaar onderwijs Terschelling ingezet worden om het team te professionaliseren.
3 Praktische informatie

3.1 Een abc van allerlei zaken
Eten en drinken

De kinderen van level 1/2/3 kunnen fruit en drinken meenemen naar school. Voor deze kinderen is het eten en drinken daarvan een gezamenlijke activiteit. Vanaf level 4 t/m 8 krijgen de kinderen de gelegenheid om in de klas voor de pauze hun pauzehap te nuttigen. Het komt voor dat kinderen de pauzehap mee naar buiten nemen door de aard van het programma die dag. We blijven het belangrijk vinden dat alle kinderen fruit of groente meenemen voor de pauze. We willen afval zo veel mogelijk beperken en vragen om het drinken in bekers mee te geven of een flesje dat gevuld kan worden op school met water. . 
Fietsenhok

Het fietsenhok mag gebruikt worden door alle kinderen. De pleinwacht houdt eventueel samen met de fietsmaatjes uit de bovenbouw toezicht op de plaatsing van de fietsen in het fietsenhok.

Gevonden voorwerpen

Op school staat een mand met gevonden voorwerpen. Wanneer uw kind iets kwijt is, kan het zijn dat het in de mand ligt.
Groepsindeling 2017/2018
	
	maandag
	dinsdag
	woensdag
	donderdag
	vrijdag

	Level 1/2/3
	Henrieke
’s middags Rolien mrt

Loes Engels
	Henrieke

	Henrieke
’s middags 1/2 bij Marieke, 3 bij Tineke 
	Henrieke

	Henrieke 
’s middags 1/2 vrij, 3 bij Tineke

	Level 4/5 
	Lonneke 30x
Tineke 6x
	Tineke 
	Tineke 
	Tineke
	Tineke 

	Level 6/7/8
	Clarinde
	Clarinde  
	Clarinde
	Clarinde 32x
Loes 8x
	Loes

	OA
	Marieke
	Marieke
	Marieke
	Marieke
	

	Interne begeleiding
Flexibele lkr
	Rolien

	Rolien 
	Rolien
	
	

	Directie
Flexibele lkr
	Loes
	Loes

	
	Loes

	

	Administratieve ondersteuning
	
	Marlies
	
	
	


De flexibele uren worden ingezet waar nodig. 
Gymnastiek
De kinderen van de groepen 1 en 2 hebben dagelijks gymnastiek. Bij mooi weer is dit buiten en bij slecht weer in het speellokaal. Omdat er iedere dag gym is, is het handig de spullen van de kinderen op school te laten in een tas met naam. Eén keer per maand krijgen de kleuters gym in de grote gymzaal van de vakleerkracht. 
Voor de groepen 3 t/m 8 geldt het volgende gymrooster:
	Maandag 12.30-13.15
OBS 6/7/8
	Maandag 13.15-14.00
CBS 6/7/8

	Vrijdag 12.30-13.15
CBS 3/4/5
	Vrijdag 13.15-14.00
OBS 3/4/5



De kinderen krijgen één keer per week gymles van de vakleerkracht. De groepsleerkracht verzorgt een tweede bewegingsles in de week. Volgens een afwisselend rooster krijgen de kinderen op woensdag lessen Rots&Water. De kleutergroepen obs/cbs hebben op woensdagmiddag een gezamenlijke gymles. 
Alle kinderen hebben voor de gymles gymkleding nodig. Dit betekent voor de jongens een gymbroek, shirtje en gymschoenen en voor de meisjes hetzelfde of een gympakje. Na de Pasen wordt bij goed weer op het veld gesport. Denkt u er aan uw kind dan geschikte schoenen mee te geven? 

Honden op het plein

We verzoeken alle ouders, die een hond bezitten, om de honden buiten het schoolplein en het schoolgebouw te houden. Bij het hek moet de hond aangelijnd zijn en onder toezicht van de bezitter. 
Huisvesting

We hebben een mooi schoolgebouw met prima faciliteiten om eigentijds onderwijs optimaal te realiseren. We beschikken over 4 lokalen, en werkruimtes , die voor meerdere doeleinden gebruikt worden. De personeelskamer, de bibliotheek en het speellokaal  gebruiken we samen met de cbs. Buiten hebben we een groot schoolplein en een ruim fietsenhok. Graag willen we dit alles schoon en netjes houden.

De school wordt door een schoonmaakbedrijf schoon gehouden. De kinderen leren we op een verantwoorde wijze om te gaan met hun school. Dit houdt in dat we zo nu en dan samen met de kinderen schoonmaakactiviteiten doen en  regelmatig wijzen op wat ze zelf kunnen doen aan een schone en nette werkomgeving. 

Bij nat weer goed de voeten vegen of eventueel laarzen of schoenen uit doen. 

Alle kinderen hangen hun jassen en tassen op aan de kapstok dicht bij hun eigen lokaal.
Huiswerk

In de groepen 3 en 4 kan het voorkomen dat kinderen een opdracht krijgen om thuis woordjes te oefenen, te lezen of de tafels te oefenen. 

Vanaf groep 5 krijgen kinderen regelmatiger opdrachten mee die thuis uitgevoerd moeten worden. Dit kan variëren van het meenemen van een krantenartikel tot het voorbereiden van een spreekbeurt. Ook hier geldt dat  sommige kinderen de opdracht kunnen krijgen om thuis woordjes te oefenen, te lezen of tafels te oefenen. Het is belangrijk dat u regelmatig controleert of uw kind huiswerk heeft en indien nodig uw kind hierin begeleiding geeft. Aan het einde van groep 8 krijgen kinderen instructie rond het omgaan met huiswerk. 
Humanistisch vormingsonderwijs

Gedurende het schooljaar zijn lessen hvo ingeroosterd. Mevr. Reina Lageman geeft de lessen. De lessen zijn op maandag. De ene week krijgen de kinderen van groep 5/6 HVO de andere week de kinderen van 7/8. Aan het begin van het schooljaar ontvangen de ouders informatie rond deelname aan de HVO lessen. 
Internetgebruik

De kinderen van onze school kunnen gebruik maken van het internet. Samen met de kinderen hebben we omtrent het internetgebruik afspraken gemaakt die vastgelegd zijn in een protocol. Het protocol nieuwe media is terug te vinden op de website van de school. 

Leerplicht 

De leerplichtwet van 1969, aangescherpt in 1984, biedt aan elk kind bescherming van het recht op onderwijs. Vanaf het begin van de basisschool moeten kinderen leren om goed met het ‘naar school gaan’ om te gaan. Ouders zijn wettelijk verplicht om er zorg voor te dragen dat hun kind ingeschreven is op een school en dat het de school bezoekt. 

Wanneer mag mijn kind naar de basisschool?

· Als uw kind 3 jaar en 10 maanden is, mag hij/zij op onze school komen kennismaken. Dat mag maximaal 10 dagdelen, het is niet noodzakelijk.  In overleg tussen groepsleerkracht en ouders wordt afgesproken wanneer dit zal zijn. Wanneer uw kind vlak na de zomervakantie 4 jaar wordt, mag uw kind na de zomervakantie direct starten. Eén of twee ochtenden kennismaken voor de vakantie is dan prettig voor uw kind. Een wenperiode van 10x doen we niet voor de zomervakantie. In verband met de eindejaarsdrukte in de kleuterklas is dit niet een geschikte wenperiode voor een binnenkomende kleuter.
· Als uw kind 4 jaar is mag hij/zij naar school. Uw kind is dan nog niet leerplichtig. Dit betekent dat ouders hun kind thuis kunnen houden wanneer zij dat wenselijk vinden. Wel is het zo dat zij dit vooraf aan de groepsleerkracht moeten mededelen. Als uw kind 5 jaar is dan is uw kind wel  leerplichtig. Er is een bijzondere regeling voor 5-jarigen. Kinderen van 5 jaar mogen maximaal vijf uur per week thuisblijven om overbelasting te voorkomen. Dit wordt geregeld in goed overleg met de locatiedirecteur. Is dit niet genoeg, dan mag het kind nog maximaal vijf uur per week extra thuisblijven. Zodra het kind 6 jaar is, geldt deze vrijstellingsmogelijkheid niet meer. 
Luizen

Zo nu en dan zijn er luizen op school. Na elke vakantie komen er een aantal moeders alle kinderen en juffen controleren. Wanneer er bij uw kind luis gevonden wordt, dan neemt de leerkracht contact met u daarover op. 

Mobiele telefoon

De afspraak in school is dat kinderen hun mobiele telefoon thuis laten. Wanneer u uw kind de mobiele telefoon meegeeft voor calamiteiten onderweg, dan is de afspraak dat de telefoon in de tas aan de kapstok blijft en niet wordt meegenomen in de klas. 
Naschoolse opvang
Prokino biedt buitenschoolse opvang op West in de Brede School. Op school kunt u een informatiepakket vragen, waar alle informatie over de opvang en het vervoer naar West staat. 
Het gastouderbureau ‘Opdekleintjesletten’ biedt opvang in gastgezinnen. Op de site www.opdekleintjesletten.nl kunt u informatie over het gastouderbureau vinden. Momenteel is er één gastgezin in Hoorn. 
Nieuws

Bij de verschillende groepen hangen publicatieborden. Hierop staat het dagelijkse nieuws, dat u als ouder even moet weten, bijvoorbeeld de verjaardagen van de leerkrachten, wel/niet doorgaan van de keuze, ziekmeldingen e.d. Verder vindt u bij de hoofdingang folder rekjes met informatie die u naar behoefte mee kunt nemen naar huis. 

Daarnaast komt ongeveer eens per twee maanden een nieuwsbrief uit waarin verslag wordt gedaan van gedane zaken in de groepen, activiteiten die nog komen en allerlei ander nieuws om u als ouder goed op de hoogte te houden. De nieuwsbrief wordt digitaal verzonden. 
Alle informatie wordt tevens op de website van de school geplaatst. (  )
Ouderbijdrage

De ouderraad beheert het ouderfonds. Uit het ouderfonds worden activiteiten betaald of mede betaald die de overheid niet of slechts gedeeltelijk financiert. Voorbeelden hiervan:

· bijdrage in de kosten rond de creatieve middagen rond Sint, Kerst en Pasen;
· betalen van de cadeaus van Sint;
· bijdrage aan het Paasontbijt;
· financieren van projecten;
· bijdrage aan ‘Op ‘e riid’;
· meebetalen aan het afscheid van groep 8;
· bijdrage in de kosten voor handvaardigheid;
· bijdrage aan het ‘dauwtrappen’;
· bijdrage kosten Kerstdiner.
Per kind wordt een  bijdrage gevraagd van  € 25.00. Deze bijdrage is niet verplicht. In het begin van het schooljaar wordt dit bedrag vastgesteld op de zakelijke ouderavond. Daarna ontvangt iedere ouder een nota met het te betalen bedrag. Graag zien we de betalingen zo spoedig mogelijk tegemoet, omdat de ouderraad direct aan het begin van het schooljaar al voor kosten staat. Wanneer dit een probleem is of wanneer u een gespreide betalingsregeling wenst, stellen we het op prijs wanneer u hierover contact opneemt met de locatiedirecteur.  Het is natuurlijk toegestaan om meer dan het opgegeven bedrag te betalen. Het bedrag kan worden overgemaakt op het volgende bankrekeningnummer: 41.48.76.180 t.n.v. stichting ouderraad obs ’t Jok. 

Naast de vrijwillige bijdrage probeert de ouderraad ieder jaar middels extra activiteiten geld in te zamelen voor de school. ( sjoelavond, schoolfeest, veiling na een project e.d.)

Ouderhulp

U kunt op verschillende manieren meehelpen op school. Bijvoorbeeld door te begeleiden bij uitstapjes, deel te nemen aan de keuzeactiviteiten, zitting nemen in or of mr. Via de nieuwsbrief of oproepjes via mail en app vragen we ouders voor diverse werkzaamheden. Dit schooljaar staan 4 klusochtenden gepland. Diverse klussen in de school worden op die ochtend gedaan. Dit varieert van het repareren van materiaal tot het verven van meubilair of het onderhouden van de moestuin. De data staan op de ouderkalender. Een week van tevoren krijgen alle ouders bericht over de klussen die geklaard moeten worden. U kunt dan per ommegaande aangeven of u mee kunt helpen. Naast de praktische kant vinden we het fijn ouders in onze school te zien die samen met team en kinderen werken aan het behoud van onze mooie school. 
Overblijven

Binnen het vijf-gelijke-dagenmodel blijven kinderen tussen de middag op school over. Tussen de middag is er gelegenheid de eigen lunch te nuttigen in het klaslokaal bij de eigen leerkracht of onderwijsassistent. Na het eten is er een pauze buiten voor de kinderen onder toezicht van leerkrachten of onderwijsassistentes van beide scholen. We vragen ouders zorg te dragen voor een gezonde lunch, zonder overbodige extraatjes. Het drinken in een goed afgesloten beker. Dit om de afvalberg aan lege verpakkingen zoveel mogelijk te beperken. 
Pauze

In de pauze spelen de kinderen van de obs en de cbs samen op het plein. Kleuters spelen op het kleuterplein. Hier mogen geen oudere kinderen komen. Wel mogen kleuters op het grote plein spelen als ze dit zelf aangeven. Elke dag is er pleinwacht. Een leerkracht van de obs en de cbs dragen hier samen zorg voor. In de gezamenlijke vergaderingen van beide scholen staat het punt ‘plein’ vast op de agenda. Bijzonderheden rond kinderen en/of gedrag kunnen dan besproken worden.

Protocollen

Op de website van de school staan de volgende protocollen:

· Bewegingsonderwijs: in dit protocol staat omschreven hoe we ons bewegingsonderwijs op verantwoorde wijze kunnen geven.

· Doubleren/versnellen: dit protocol omschrijft het standpunt van de school in deze en de te volgen procedure wanneer een doublure/versnelling zich voordoet.

· Dyslexieprotocol: stappenplan waarin de te nemen stappen aangegeven worden bij het opsporen van leesproblemen zoals dyslexie.

· Gescheiden ouders: in dit stuk staat omschreven hoe ouders en school de verdere communicatie kunnen regelen.

· Nieuwe media: in dit protocol wordt omschreven hoe we als school omgaan met internetgebruik, mobiele telefonie en het digitale schoolbord.

· Pestprotocol: wanneer zich  pestgedrag voordoet, werken we volgens afspraken die vastgelegd zijn in ons pestprotocol. 

· School en veiligheid: dit plan heeft betrekking op alle werknemers, leerlingen, ouders of verzorgers en is gericht op preventie van en het optreden na incidenten.

· Schorsing en verwijdering: dit protocol bestaat uit een stappenplan dat in werking treedt wanneer er sprake is van ernstig ongewenst gedrag door een leerling, waarbij psychisch en of lichamelijk letsel aan derden is toegebracht.

· Vervoer: in dit protocol staat aangegeven hoe we omgaan met het vervoeren van kinderen onder schooltijd.

· Meldcode huiselijk geweld: stappenplan voor het handelen bij signalen van huiselijk geweld en kindermishandeling.
Roken en alcohol

Op school mag niet worden gerookt. Ook tijdens het halen en brengen van kinderen mag er in school niet gerookt worden. In verband met de voorbeeldrol die volwassenen hebben voor kinderen verzoeken wij de rokers om niet op het schoolplein te roken in aanwezigheid van kinderen. 

Het openbaar primair onderwijs Terschelling heeft een terughoudend alcoholbeleid opgezet in het kader van de sluitende aanpak 0-23 jaar. Voor de basisscholen betekent dit dat er tijdens activiteiten die vanuit school georganiseerd worden geen alcohol genuttigd wordt in het bijzijn van kinderen. 
Schoolreis

We streven naar afwisseling in de aard van de schoolreisjes zodat kinderen gedurende de basisschool verschillende reisjes meemaken. Dit schooljaar gaan we over op een nieuwe opzet van de schoolreisjes. We willen met team, or en mr een andere opzet bespreken. Dit om aan het begin van het schooljaar de groepsvorming een positieve impuls te kunnen geven. Daarin kunnen we dan het aanbod van SBB om eens per vier jaar een eilander kamp te organiseren meenemen.  We houden u via de nieuwsbrief op de hoogte van de ontwikkelingen.
Schooltijden:

Onderbouw (groepen 1 en 2):

Iedere dag van 8.15 – 14.00 uur. 
Op vrijdagmiddag zijn de groepen 1 en 2 vanaf 12.00 uur vrij. 

Midden- en bovenbouw (groepen 3 t/m 8):

Iedere dag van 8.15 tot 14.00 uur.
De bel gaat om 8.10 zodat we ook werkelijk om 8.15 met de lessen kunnen starten.

De ochtendpauzes zijn van 10.00 uur tot 10.15 uur. 
De middagpauzes zijn van 12.00 uur tot 12.30 uur met een uitloop voor de jonge kinderen. 

Door het werken met het vijf-gelijke-dagenmodel verzoeken we de ouders afspraken met tandarts, dokter, logopedist etc. zoveel mogelijk na 14.00 uur te maken. Dit in verband met de voortgang van de lessen. Mocht het nodig zijn dat uw kind onder schooltijd toch naar huis moet i.v.m. een afspraak, dan geldt dat u dit in overleg met de leerkracht afspreekt. Wanneer uw kind zelf naar huis mag gaan, dan vragen we u dit middels een ondertekend briefje kenbaar te maken. Dit in verband met de verantwoordelijkheid.

Schrijfmateriaal

Kinderen in de groepen 3 en 4 werken met (vul)potloden. Vanaf groep 5 werken kinderen met een fineliner. Etuis worden door school verstrekt. In verband met overzicht en ordelijkheid verzoeken we u de bakjes, etuis en mapjes met pennen, potloden en stiften van thuis voor thuis te bewaren.

Snoepen

Er mag op school niet worden gesnoept. Ook met verjaardagen vragen we u daar rekening mee te houden. Bij twijfel over hetgeen dat wordt uitgedeeld is overleg met de leerkracht wenselijk, bijvoorbeeld i.v.m. allergieën. Ook in de pauze vinden we het wenselijk dat kinderen een gezonde pauzehap krijgen. Fruit is hier nog altijd het meest geschikt voor. De school maakt een uitzondering op deze regel met feestdagen.  

Sponsoring

De school heeft geen actief beleid t.a.v. sponsoring. Wel worden alle ‘stille’ vormen van sponsoring in dank aangenomen. Enkele voorbeelden hiervan zijn het beschikbaar stellen van prijzen tijdens feestavonden en het plaatsen van advertenties in de schoolkrant. Obs ’t Jok is aangesloten bij Sponsorkliks. Deze organisatie werkt met een website waarop stichtingen en scholen anoniem en kosteloos gesponsord kunnen worden. Wanneer u een online aankoop doet, kunt u OBS ’t Jok sponsoren door eerst www.sponsorkliks.com op te zoeken. Daar kunt u de naam van de school invoeren. Vervolgens kiest u de online winkel waarbij u iets wilt kopen. OBS ’t Jok krijgt per online aankoop een percentage van het totaalbedrag. Zonder dat dit u geld kost, geheel anoniem.
Studiedagen

De studiedagen van het team worden aangegeven op de kalender. De kinderen zijn dan vrij. 
Toetsen

In de kalender vindt u de toetsweken in februari en juni terug. Er kan in deze weken alleen bij hoge uitzondering verlof worden aangevraagd. De cito-eindtoets voor groep 8 is gepland op 17, 18, en 19 april. Op deze dagen dienen de leerlingen van groep 8 aanwezig te zijn.
	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


Vakanties en verlof
De vakantieregeling wordt per jaar vastgesteld door de directies van de scholen. Na instemming door de (G)MR wordt de vakantieregeling op de websites en in de schoolgids van de scholen geplaatst. Voor het schooljaar 2017 – 2018 ziet de vakantieregeling er als volgt uit:

Herfst      

za 21 oktober  t/m zo 5 november 2017  

Kerst   
  

za 23 december 2017 t/m zo 08 januari 2018   


Voorjaar 

za 24 februari  t/m zo 4 maart 2018






Pasen 


vr 30 maart t/m ma 2 april 2018
April/mei 

vr  27 april t/m zo 6 mei 2018
Hemelvaartweekend
do 10 mei t/m zo 13 mei 2018

                   
Pinksteren 

ma 21 juni 2018
     

Zomer
 

za 21 juli t/m zo 2 september 2018





Verlof algemeen

In een aantal gevallen kunnen kinderen worden vrijgesteld van de leerplicht. Dit noemen we verlof. Kinderen hoeven voor een dag of voor een beperkt aantal dagen dan niet naar school.

Het is de verantwoordelijkheid van de ouders om terughoudend te zijn bij het aanvragen van verlof. Vraag niet meer verlof aan dan echt noodzakelijk. In het algemeen is het niet in het belang van uw kind school te moeten missen. U wordt nadrukkelijk verzocht uw vakanties en uitstapjes te plannen op dagen dat uw kinderen vrij zijn. Gelieve daarbij rekening te houden met de geplande toetsweken en eindtoets. Tevens verzoeken we u om bezoekjes aan arts en tandarts zoveel mogelijk buiten de schooltijden te laten plaatsvinden.

Alleen als er sprake is van een hieronder genoemde gegronde reden is het toegestaan dat de (school)directeur de leerling extra vrije dagen verleent. Indien er meer verlof dan de wettelijke uren aangevraagd wordt, mag de directeur geen verlof verlenen en kunt u het verzoek ter beoordeling voorleggen aan de ambtenaar leerplicht van de gemeente.

De leerplichtambtenaar is:

Mevr. J. van der Veen

E-mailadres: j.vanderveen@harlingen.nl
Tel: 140517  (vragen naar mevr. J. van der Veen)

Vrijstelling geregeld schoolbezoek van rechtswege

Er zijn omstandigheden waarin de ouders vrijgesteld zijn van de plicht hun kind naar school te sturen. (LPW art. 11 tot 13), de leerling heeft dan automatisch verlof:

· als de school of onderwijsinstelling gesloten of het onderwijs geschorst is
(bijvoorbeeld bij ontruiming van de school);

· als het bezoeken van de school of de onderwijsinstelling verboden is (heeft betrekking op individuele leerlingen);

· als de leerling bij wijze van tuchtmaatregel geschorst is;

· als de leerling ziek is. Ouders zijn verplicht een ziektemelding te doen bij de school;

· als er plichten zijn die voortvloeien uit godsdienst of levensovertuiging. Als richtlijn geldt, dat hiervoor één dag per verplichting vrij wordt gegeven. Ouders dienen uiterlijk 2 dagen tevoren het bevoegd gezag (de locatiedirecteur) op de hoogte te stellen.

Vrijstelling geregeld schoolbezoek na vooraf verkregen toestemming

Er zijn omstandigheden waarbij vooraf toestemming wordt verleend voor verlof.

Op vakantie onder schooltijd

Voor vakantie onder schooltijd kan alleen een uitzondering op de hoofdregel gemaakt worden als de leerling tijdens de schoolvakanties niet op vakantie kan gaan door de specifieke aard van het beroep van (één van) de ouders (LPW art. 11 onder f en art. 13a). In dat geval mag het bevoegd gezag (de locatiedirecteur) de leerling eenmaal per schooljaar maximaal 10 dagen vrij geven. De verlofperiode mag niet in de eerste 2 weken van het schooljaar vallen. Het komt voor dat een leerling of gezinslid tijdens de vakantie ziek wordt, waardoor de leerling pas later op school kan terugkomen. De ouders dienen een doktersverklaring uit het vakantieland mee te nemen waaruit de duur en de aard en de ernst van de ziekte blijkt en deze te overhandigen aan het bevoegd gezag (de locatiedirecteur) van de school.

Verlof in geval van ‘andere gewichtige omstandigheden’

Onder ‘andere gewichtige omstandigheden’ verstaat de Leerplichtwet omstandigheden die buiten de wil van de leerling en/of de ouders zijn gelegen. Op grond van deze omstandigheden kan aan een leerling verlof worden verleend. Het bevoegd gezag (de locatiedirecteur) mag maximaal 10 schooldagen per schooljaar verlof geven.

Verlof voor meer dan 10 dagen

De aanvraag voor een verlof in geval van ‘andere gewichtige omstandigheden’ van meer dan 10 dagen dient rechtstreeks bij de gemeente/leerplicht te worden ingediend. De leerplichtambtenaar hoort het bevoegd gezag (de locatiedirecteur) van de school en de ouders over de aanvraag. Vervolgens neemt de leerplichtambtenaar een beslissing en deelt deze door middel van een beschikking schriftelijk mee aan de aanvrager. De directie van de school krijgt een afschrift. In de beschikking wordt aangegeven dat en hoe bezwaar te maken is tegen de beslissing.

Schema voor verlof aanvragen
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Ouders dienen 8 weken van tevoren, schriftelijk een aanvraag in bij het bevoegd gezag (de locatiedirecteur) van de school. Een verklaring werkgever/zelfstandige dient te worden bijgevoegd.

Het bevoegd gezag (de locatiedirecteur) neemt de aanvraag in behandeling. Indien nodig hoort het bevoegd gezag (de locatiedirecteur) de ouders om de aanvraag te verduidelijken.


NB Het tonen van een werkgeversverklaring is op zichzelf NIET voldoende om het vakantieverlof toe te staan! Uit de werkgeversverklaring moet de specifieke aard van het beroep blijken.

Beoordelingscriteria:

· De specifieke aard van het beroep moet worden aangetoond. Hierbij moet gedacht worden aan sommige beroepen in de horeca en aanverwante bedrijven en aan het boerenbedrijf. Er moet vanuit worden gegaan dat de ouder het merendeel van zijn inkomen in de schoolvakanties kan verdienen; aan te tonen door bijv. een accountantsverklaring. (Aan de leerplichtambtenaar kan advies gevraagd worden).

Let op: De werkomstandigheden ( uitval, onderbezetting, werkplanning), de inkleuring van de personele bezetting, de bedrijfsomstandigheden en de gezinsomstandigheden vallen NIET onder het begrip ‘specifieke aard van het beroep’.

· Slecht eenmaal per schooljaar

· Maximaal 10 schooldagen

· Niet in de eerste 2 weken van het schooljaar
Het bevoegd gezag neemt een schriftelijk besluit. Ouders hebben de mogelijkheid om binnen 6 weken bezwaar in te dienen bij de directeur.
NB. De Minister van OCW wil, met verdergaande maatregelen, ongeoorloofd schoolverzuim tegengaan. Zo is in 2011 ten behoeve van het vervolgingsbeleid een ‘Handleiding strafrechtelijke aanpak schoolverzuim, geformuleerd. De minister van OCW kan krachtens artikel 27 van de wet een hoofd van de school dat in strijd handelt met de wet per overtreding een boete opleggen van maximaal € 1.000.

Verlofaanvraag in verband met andere gewichtige omstandigheden art. 11 lid g

Ouders dienen 8 weken van tevoren, schriftelijk een aanvraag in bij het bevoegd gezag (de locatiedirecteur) van de school. NB. Bij een aanvraag van meer dan 10 dagen stuurt het bevoegd gezag (de locatiedirecteur) de aanvraag door naar de leerplichtambtenaar.
Het bevoegd gezag (de locatiedirecteur) neemt de aanvraag in behandeling. Indien nodig hoort het bevoegd gezag (de locatiedirecteur) de ouders om de aanvraag te verduidelijken.

Beoordelingscriteria:

Uitgangspunt is dat deze externe omstandigheden buiten de wil van de ouders en /of het kind plaatsvinden.

Omstandigheden die in aanmerking komen voor extra verlof:

· verhuizing: maximaal 1 dag

· huwelijk van bloed- of aanverwanten tot en met de derde graad binnen de woonplaats: in Nederland maximaal 2 schooldagen indien er ver gereisd moet worden, anders maximaal 1 dag, in het buitenland maximaal 5 schooldagen

· 12,5-, 25-, 40-, 50- of 60-jarig huwelijksjubileum van ouders of grootouders: maximaal 1 dag

· 25-, 40- of 50- jarig ambtsjubileum van ouders of grootouders; maximaal 1 dag;

· ernstige ziekte van bloed- en aanverwanten tot en met de vierde graad: maximaal 10 dagen;

· overlijden van bloed- en aanverwanten in de eerste graad; maximaal 5 dagen;

· overlijden van bloed- en aanverwanten in de tweede graad; maximaal 2 dagen;

· overlijden van bloed- en aanverwanten in de derde en vierde graad; maximaal 1 dag;

· overlijden van bloed- en aanverwanten in de 1e t/m de 4e graad in het buitenland; maximaal 5 schooldagen;

· naar het oordeel van het bevoegd gezag (de locatiedirecteur) belangrijke redenen met uitzondering van vakantieverlof en deelname aan sportieve of culturele evenementen buiten schoolverband;
· Vanwege de eilander situatie

· wegens de eilandsituatie kan maximaal 8 dagdelen per schooljaar verlof verleend worden.

· een aanvraag vanwege de eilander situatie mag aaneengesloten maximaal 4 dagdelen bedragen.

· een aanvraag vanwege de eilander situatie kan niet gekoppeld worden aan één van de overige buitengewone omstandigheden.

· meerdere aanvragen kunnen nooit aaneensluitend in 1 week of aaneensluitend aan 1 weekend/vakantie vallen.
Het bevoegd gezag (de locatiedirecteur) neemt een schriftelijk besluit. Aan de leerplichtambtenaar kan advies worden gevraagd.

Ouders hebben de mogelijkheid om binnen 6 weken bezwaar in te dienen bij het bevoegd gezag (de locatiedirecteur).

Aanduiding familie eerste t/m vierde graad

Eerste graad
-
ouder(s)/verzorger(s)

Tweede graad
-
broer(s), zus(sen) en grootouder(s)

Derde graad
-
oom(s), tante(s) en overgrootouder(s)

Vierde graad
-
ne(ef)(ven)/nicht(en), (kinderen van de broers of zussen van de ouder), oudtante(s) 




en oudoom(s)
Verkeerssituatie rondom de school

Om het halen en brengen van kinderen zo veilig mogelijk te maken hebben we hiervoor de volgende afspraken gemaakt met de cbs:

· Ouders die hun kind lopend of met de fiets halen, kunnen wachten op de nieuwe wachtplek voor het fietsenhok.

· We verzoeken iedereen niet direct voor de school op de fiets te stappen, maar dit op veilige afstand te doen.

· Ouders die kinderen halen en brengen met de auto dienen de verlengde ‘tùt-en-d’r-ùt-strook’ te gebruiken. Gelieve de auto’s niet in het duin te parkeren.

· Ouders  met auto die hun kind in de klas brengen kunnen de parkeerplaats tegenover de school gebruiken voor langer parkeren. 

· We verzoeken ouders met auto’s zich aan de parkeerregels te houden en hun kind bij het hek op te wachten zodat kinderen niet zo maar het weggetje oversteken.

· Tot slot attenderen we automobilisten nog op rijgedrag in de Dorpsstraat.

Vervoer

Voor het maken van uitstapjes zoals excursies, sportdagen of het bezoeken van voorstellingen gaan we nogal eens op stap met de fiets, auto of bus. Om zorg te dragen voor optimale veiligheid, hebben we afspraken hieromtrent opgenomen in een protocol vervoer. Dit protocol is terug te vinden op de website van de school. 

Vijf-gelijke-dagen-model

De scholen om Oost werken met het vijf-gelijke-dagenmodel. Hieronder staat beschreven wat dit praktisch gezien inhoudt: 

Schooltijden:

De bel gaat om 8.10 uur. Ouders kunnen de kinderen van level 1/2/3 in de klas brengen. De levels 4/5 en 6/7/8 gaan zelf de klas in. Afscheid nemen kan op de gang. Om 8.15 starten de lessen. We vragen u allen deze tijden in acht te nemen. De directie kan u hierop aanspreken.

Om 14.00 uur is de schooldag afgelopen. (Op vrijdag zijn de kleuters om 12.00 uur vrij.)

Kinderen komen dan groepsgewijs met de eigen leerkracht naar buiten. Kinderen die op de fiets zijn halen hun fiets uit het hok, kinderen die lopend zijn, lopen met de leerkracht mee naar het hek. We verzoeken ouders ruimte te maken voor de uitgaande kinderen. Aan de ouders die met de auto hun kinderen ophalen het dringende verzoek de auto’s te parkeren of de  ‘tut en d’r ut strook’ te gebruiken. 

Fruit eten en drinken:

Alle kinderen krijgen de gelegenheid rond 10 uur hun fruit te eten en wat te drinken. Dit kan aan de eigen tafel, in de kring of in groepjes. We adviseren drinken mee te geven in een goed afgesloten beker en fruit of groente om hiermee gezond gedrag te bevorderen en de afvalberg met pakjes zo klein mogelijk te houden. 

Brood eten en drinken:

Voor de lunch kunt u uw kind een broodtrommel met brood meegeven. Het is aan u wat uw kind graag op de boterham wil. Onze regel hierin is dat er geen koek en snoep meegegeven wordt. U kunt een melkabonnement afsluiten. Uw kind krijgt dan dagelijks een beker verse melk. Ook mag uw kind een goed afgesloten beker met eigen drinken mee. Ook hier bepaalt u zelf wat u uw kind meegeeft. Onze regel is dat we geen frisdranken als cola en sinas willen. 

Er wordt aan tafel gegeten. Het is aan de leerkracht hoe zij dit organiseert. Er wordt tijdens de lunch geen tv gekeken. We geven kinderen ruimschoots de gelegenheid hun lunch te nuttigen. 

Website

Op de website vindt u veel informatie over de gang van zaken binnen de school. In het fotoboek plaatsen we regelmatig nieuwe foto’s van activiteiten die hebben plaatsgevonden. De uitgebreide fotoseries worden in het schoolarchief bewaard. We hebben de afspraak dat we geen portretfoto’s op de site plaatsen. Bij intakegesprekken met nieuwe ouders, vragen we toestemming voor het plaatsen van foto’s op de website. Mocht u als ouder geen foto’s van uw kind op de website willen, dan kunt u dit aangeven bij juf Marlies.

Wanneer u suggesties of artikelen heeft die geschikt zijn voor de site, dan kunt u die inleveren bij juf  Marlies. Onze website is te vinden op obsjok.nl.
Ziekmeldingen

Een ziek kind kan niet naar school. Is uw kind ziek, waarschuw dan de school. De wetgever gaat uit van de goede trouw van de ziekmelding. Bestaat het vermoeden dat de ziekmelding niet klopt, dan kan de school de leerplichtambtenaar onderzoek laten uitvoeren. Deze informeert bij de ouders en/of de schoolarts naar de achtergrond van de ziekte. 

Zwemmen.

Vanaf de eerste dinsdag in september starten de zwemlessen. ’t Jok zwemt van 12.45 uur tot 13.15 uur. De data voor de verschillende groepen staan op de kalender.
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