Nieuwsbrief 5  OBS ’t JOK

Maart  2018
Duinweg Hoorn 1a, 8896 KK Terschelling – Hoorn

Tel. : 0562 – 448569

Website: www.basisonderwijsterschelling.nl
e-mail: ojok@basisonderwijsterschelling.nl
Elke dag begint waarde(n)vol.

Binnen onze school staan we regelmatig stil bij thema’s rond de kernwaarden van het openbaar onderwijs
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Ik wou
Ik wou dat ik niets wou

maar dat lukt nog niet zo gauw

want als ik wou dat ik niets wou

dan wou ik toch, hoe moet dat nou?

(Uit de inspiratiekalender openbaar onderwijs)

Personele situatie
Vanaf vandaag neem ik de directietaken weer over van Esmé en Rolien. Ik heb de afgelopen periode de gelegenheid gehad te herstellen van een moeilijke tijd. De afstand van het werk deed me goed. Nu ik weer door de school loop, merk ik dat ik de kinderen en het werk heb gemist. Het voelt goed en vertrouwd om weer op ’t Jok te zijn. In de tijd dat ik afwezig was, is er veel gebeurd. Goed om te zien dat de school zich verder ontwikkelt, dat kinderen en team enthousiast werken. Fijn dat Rolien en Esmé de taken goed hebben waargenomen. Nu ben ik zelf weer aan zet om de tweede helft van dit schooljaar er gewoon weer te zijn. Voorlopig betreft dit de directietaken. De lesgevende taak op vrijdag wordt nog ingevuld door juf Marian. 
Leerlingen

In level 1/2/3 begint Robin Schroor haar ontdekkingstocht op ’t Jok. Fijn dat je er bent Robin!

Studiedagen

Voor de voorjaarsvakantie heeft het team drie goede studiedagen gehad. De eerste dag stond in het teken van het evalueren van de toetsen, overleg met de intern begeleider en het maken van de nieuwe plannen voor een volgende periode. Dag twee en drie bestonden uit het vervolg van de cursus ‘Geef me de vijf’. Vorig jaar had het team het eerste deel van de cursus gevolgd. Dit jaar het tweede deel. ‘Geef me de vijf’ is een werkwijze die nog meer duidelijkheid, voorspelbaarheid en structuur kan bieden aan alle leerlingen met of zonder autisme of aan autisme verwante stoornissen. Deze tweedaagse nam de cursusleider het team mee in hoe anders het brein werkt van kinderen binnen de doelgroep. Aan de hand van praktijkvoorbeelden is er gewerkt aan praktische oplossingen binnen het eigen groepsgebeuren. 
Project

Het kernconcept communicatie is afgesloten met een goed bezochte projectpresentatie. Het team heeft diezelfde dag het project geëvalueerd met de begeleider. Er is ruimschoots gewerkt aan de doelen die bij dit thema naar voren kwamen. Het nieuwe kernconcept is energie. De opening van dit project vindt plaats op woensdag 7 maart. Juf Henrieke geeft om 8.30 uur een work-out voor ouders en kinderen om energiek aan het nieuwe project te beginnen! Wanneer u in de gelegenheid bent, kunt u aansluitend met de kinderen tijdens een wandeling bespreken waar ze aan denken bij dit thema, wat zij al weten over het onderwerp energie, wat ze ervan zouden willen leren. Aan de hand van deze informatie gaan we aan de slag met dit energieke thema. 
Rapporten en oudergesprekken

Vrijdag 9 maart krijgen de kinderen de rapporten mee. In de week van 12 t/m 16 maart zijn er ouder/leerkracht gesprekken. De intekenlijsten hangen vanaf donderdag bij de lokalen. 

Week van het openbaar onderwijs

Van 18 maart t/m 23 maart is de week van het openbaar onderwijs. In deze week bent u welkom lessen bij te wonen. U krijgt hier nog nadere informatie over. 
Sponsorkliks.
We blijven u wijzen op het gebruik van Sponsorkliks. Deze organisatie werkt met een website waarop stichtingen en scholen anoniem en kosteloos gesponsord kunnen worden. Wanneer u een online aankoop doet, kunt u OBS ’t Jok sponsoren door eerst www.sponsorkliks.com op te zoeken. Daar kunt u de naam van de school invoeren. Vervolgens kiest u de online winkel waarbij u iets wilt kopen. OBS ’t Jok krijgt per online aankoop een percentage van het totaalbedrag. Zonder dat dit u geld kost, geheel anoniem. 

Wij vragen u aan Sponsorkliks te denken, wanneer u een online aankoop doet of een reis boekt.   

Zwemmen:
06-03 groepen 3/4;

13-03 groepen 5/6;

20-03 groepen 3/4;

27-03 groepen 3/4;

10-04 groepen 3/4;

17-04 groepen 7/8;

24-04 groepen 3/4. 

Vooruitblik:
09-03 Rapporten mee;
12-03 t/m 16-03 oudergesprekken;

19-03 t/m 23-03 week van het openbaar onderwijs;

20-03 koffieronde mr;

21-03 boomplantdag;

22-03 Paascrea;

11-04 Roeiwedstrijden Jo Krul trofee;

12-04 en 13-04 verkeersexamen groep 7;

17-04 en 18-04 eindtoets groep 8;

20-04 Koningsspelen;

26-04 Projectpresentatie;

27-04 Start meivakantie

Namens het team, Loes Dijk. 
