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Elke dag begint waarde(n)vol.

Binnen onze school staan we regelmatig stil bij thema’s rond de kernwaarden van het openbaar onderwijs
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Vredesreis
Elke dag stond de brullende beer aan de rand van het bos. Dan zwaaide hij woedend met zijn vuisten en schreeuwde : ‘Het is oorlog ! Ik krijg jullie wel ! Alle dieren waren doodsbang. Oorlog ? Dan moesten ze vluchten ! Ze renden voor hun leven, met de beer achter zich aan. Zo ging dat elke dag. 

Maar toen, op een vroege lentedag, kreeg een slim eekhoorntje een idee. Toen de beer weer aan de rand van het bos verscheen en met zijn vuist begon te zwaaien, zei het eekhoorntje snel : ‘Kom Beer ! Het is oorlog ! We moeten vluchten !’ Even keek de beer verbaasd. Maar toen gaf hij de eekhoorn een hand. Samen vluchtten ze, ver weg van de oorlog. 

 (Uit de inspiratiekalender openbaar onderwijs)
Groepsnieuws

Groep 3 is onder een ereboog van kleuters uitgezwaaid naar groep 4/5. De drie meisjes hebben hun onderbouw tijd afgesloten. De geleidelijke overgang naar het schoolse leren in de middenbouw is een goede geweest. Aandacht voor spel, beweging vanuit de kleuterbouw en ondertussen bouwen aan de vaardigheden lezen, rekenen en schrijven. Ze zijn er helemaal aan toe. Veel plezier bij juf Tineke en juf Lonneke!

Annelore de Vries is na de vakantie in de kleutergroep gekomen. Zeven kleuters die heerlijk samen werken en spelen en volop de aandacht van de juffen hebben. 

Juf Henrieke gaat begin april met verlof. Juf Marloes is op maandag en dinsdag in de groep, juf Rolien de rest van de week. Juf Marloes draait zo nu en dan al mee in de groep. 
Kernconcept macht en regels.

Het nieuwe kernconcept tot de meivakantie is macht en regels. Wie heeft de macht en de gevolgen van macht zijn de kernvragen die centraal staan. Voor de onderbouw vormen sprookjes het uitgangspunt. Voor de middenbouw de tijd van ridders en kastelen. Voor de bovenbouw macht en regels in de verschillende tijdvakken van de geschiedenis. Het projectlokaal is ingericht om aan de slag te gaan. Deze week bedenken we met de kinderen wat zij willen leren binnen dit kernconcept. 

Oorlog in mijn buurt. 
Hoeveel mensen zijn er nog die kunnen vertellen hoe het was in de Tweede Wereldoorlog? Het zijn de tachtigers en negentigers van nu die ten tijde van de oorlog kind waren. Welke gebeurtenissen, ervaringen, indrukken groot of klein kunnen zij ons nog vertellen?

Het project Oorlog in mijn buurt verbindt de kinderen van toen met de kinderen van nu. De leerlingen uit de groepen 8 van OBS ‘t Jok en OBS ‘t Hunnighouwersgat worden voorbereid op het interviewen van eilanders met een verhaal uit de oorlog. Ter voorbereiding krijgen zij gastlessen van een universitair historicus, een journalist en eilander deskundigen. Ze gaan op onderzoek naar de achtergronden van de omgekomen geallieerde bemanningsleden die op de begraafplaats op West liggen. Eén en ander wordt op school verwerkt in verslagen, muurkranten en presentaties. De interviews met oudere eilanders worden in groepjes voorbereid en uitgevoerd op school of bij de mensen thuis. Een fotograaf maakt beelden van het kind van toen met het kind van nu.
Graag laten we de kinderen ouderen interviewen uit eigen familiekring of uit de eigen omgeving. Uw kind kan dit doorgeven aan juf Loes op school. 


Het project start in de laatste week van maart en eindigt met een presentatie op 25 april. 
Week van het openbaar onderwijs
Van 18 t/m 22 maart is de week van het openbaar onderwijs. Via de mail ontvangt u in de week voorafgaand een programma met daarop de kijklessen voor ouders en belangstellenden. Op dinsdag 19 maart is de koffieronde van de mr. Graag praten we met u verder over de Toekkomst van het Onderwijs, met name voor onze eigen school. 
Schoolband
De OBS/CBS schoolband gaat deze week van start. Dankzij diverse donaties kunnen we een muziekdocent aan de slag laten gaan met een echte schoolband. U hoort daar vast nog meer over. 
Schooltuin
Vorig schooljaar hebben enkele kinderen uit de bovenbouw gewerkt in een eigen volkstuin in het dorp bij Veronica Sikkel. Dit schooljaar willen we dit graag weer opstarten en diepgang geven. We zijn op zoek naar ouders, grootouders en/of dorpsgenoten die het leuk vinden om met de kinderen een plan op te stellen, de grond om te spitten, goed te bemesten, te beplanten en uiteraard te oogsten. Opgave bij juf Clarinde op school. 
Nieuws en communicatie

Via de nieuwsbrief wordt u op de hoogte gehouden van nieuwtjes, activiteiten en bijzonderheden. De nieuwsbrief verschijnt in de week na een vakantie. Zaken die zich tussentijds voordoen, worden via de schoolmail aan u doorgegeven. Zaken per groep meldt de leerkracht via de groepsmail. Level 6/7/8 maakt gebruik van een groepsapp. We vragen u deze app als mededelingenapp te gebruiken vanuit de leerkracht. Eénrichtingsverkeer dus. Onze vernieuwde website bevat veel informatie over de school. Uiteraard zien we u ook gewoon graag in de school wanneer u een vraag heeft of een praatje wilt maken. 
Sponsorkliks.
We blijven u wijzen op het gebruik van Sponsorkliks. Deze organisatie werkt met een website waarop stichtingen en scholen anoniem en kosteloos gesponsord kunnen worden. Wanneer u een online aankoop doet, kunt u OBS ’t Jok sponsoren door eerst www.sponsorkliks.com op te zoeken. Daar kunt u de naam van de school invoeren. Vervolgens kiest u de online winkel waarbij u iets wilt kopen. OBS ’t Jok krijgt per online aankoop een percentage van het totaalbedrag. Zonder dat dit u geld kost, geheel anoniem. 

Wij vragen u aan Sponsorkliks te denken, wanneer u een online aankoop doet of een reis boekt.   

Zwemmen:
26-02 groepen 3/4;
05-03 groepen 3/4;
12-03 groepen 5/6;

19-03 groepen 3/4 ;

26-03 groepen 3/4;

02-04 groepen 5/6;
09-04 groepen 3/4;

16-04 groepen 3/4; 

23-04 groepen 5/6;

Vooruitblik:
18-03 Week van het openbaar onderwijs;

22-03 Boomplantdag;
04-04 en 05-04 Verkeersexamen groep 7;

10-04 Roeiwedstrijd;

11-04 Paascrea;

16-04 en 17-04 Eindtoets groep 8;

19-04 t/m 22-04 Paasweekend;
25-04 Presentatie Oorlog in mijn buurt;
26-04 vanaf 12.00 uur t/m 05-05 meivakantie. 
Namens het team, Loes Dijk. 
