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Elke dag begint waarde(n)vol.

Binnen onze school staan we regelmatig stil bij thema’s rond de kernwaarden van het openbaar onderwijs
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Een nieuw schooljaar, een nieuw begin

Heb je weer een beetje zin?

Doe je nog iets leuks vandaag 

Of is dat nog maar de vraag? 

(Uit de inspiratiekalender openbaar onderwijs)

Begin schooljaar
We zijn weer begonnen! Alles staat klaar voor een nieuw schooljaar. Nu nog een nieuwe meester of juf. Er zijn inmiddels al wat reacties binnengekomen. Na 10 september gaan we een frisse ronde in van gesprekken met schoolbezoek door de kandidaten. Tot die tijd worden de openstaande dagen intern opgelost. Juf Rolien in de onderbouw met op dinsdag een invalleerkracht, juf Mariëlle. Juf Clarinde en juf Loes ieder een dag extra in 6/7/8. 
Sport- en bewegingslessen

Groep 1/2 heeft dagelijks buitenspel of bewegingslessen van de eigen leerkracht. Op woensdag bij juf Arine is er les in de Stoek van 13.15-14.00 samen met de kleuters van juf Sietske. De kleuters kunnen om 14.00 uur bij de Stoek worden opgehaald. 


De groepen 3/4/5 hebben op vrijdagmiddag gym van juf Arine.

De groepen 6/7/8 hebben les op maandagmiddag van juf Arine en op vrijdag van juf Clarinde.
De Plusklas Praktijk sport op donderdag bij juf Loes. 

Het zwemrooster is verwerkt in de ouderkalender. 

Engels

Deze week starten op donderdag de Engelse lessen voor alle groepen. Juf Ingrid Santema geeft dit schooljaar de lessen. 

HVO

Op donderdagmiddag krijgen de groepen 5/6 en 7/8 HVO van juf Rigt.

Plusklassen

Beide plusklassen beginnen vanaf 5 september op de donderdag. De Plusklas Theorie in Midsland bij juf Marianne en de Plusklas Praktijk bij juf Loes op ’t Jok. 

Schoolgids
De nieuwe schoolgids staat deze week op de website van de school. Mocht u een papieren exemplaar wensen, dan kunt u dit per mail aangeven via obsjok.nextlevel@opot.nl. 

Ouderkalender

De komende week krijgen de oudste kinderen een nieuwe ouderkalender mee. De kinderen hebben er twee mee gekregen met de bedoeling er één weg te geven aan bijvoorbeeld opa en oma, de oppas of belangstellenden. Op de ouderkalender staan zaken die voor u als ouders van belang zijn. Toevoegingen of wijzigingen in data worden via de mail aan u doorgegeven

Toestemmingsformulieren

U ontvangt ook een pakketje toestemmingsformulieren die aan het begin van elk schooljaar getekend moeten worden. Wilt u deze zo spoedig mogelijk aan uw kind meegeven? 
Pestprotocol
Aan het begin van het schooljaar is er in de groepen veel aandacht voor de groepsvorming. Er zijn kinderen vertrokken en weer nieuwe bij gekomen. Het onderwerp pesten wordt goed onder de aandacht gebracht. Vanaf groep 5 ondertekenen kinderen hiervoor een formulier. Het is zinvol wanneer er thuis ook regelmatig gesproken wordt over pesten en gepest worden. 
Oudervertelgesprekken

In de week van 2 t/m 6 september zijn de oudervertelgesprekken. De ouders van groep 3 en groep 6 worden door de leerkracht hier voor uitgenodigd. De ouders van kinderen met een eigen leerlijn worden eveneens voor een gesprek uitgenodigd. Andere ouders die graag de leerkracht van hun kind aan het begin van dit schooljaar willen spreken, kunnen dit bij de leerkracht aangeven. 
Melkabonnementen
U kunt uw kind opgeven voor een melkabonnement. De kosten bedragen €40,=. Uw kind krijgt dan iedere dag een beker melk bij het brood eten. Wanneer u het abonnement wilt voortzetten, dan hoeft u dit niet te melden. Wanneer u uw kind wilt aan- of afmelden, dan kunt u dit per mail doen via obsjok.nextlevel@opot.nl.  

Wilt u het geld overmaken op de rekening van de ouderraad NL31ABNA0414876180 onder vermelding van melkabonnement met de naam van uw kind/kinderen. 

Ouderraad
De eerste ouderraadsactiviteit staat op de kalender. ‘Op’e riid’ op woensdag 11 september. De eerste OR vergadering is dinsdagavond 3 september. 
Medezeggenschapsraad

De komende periode staat voor de mr in het teken van de invulling van de vacature. Een ouderlid en personeelslid van de mr zitten in de sollicitatiecommissie. De eerste MR vergadering is op donderdagavond 19 september. Agendapunten vanuit de ouders kunnen doorgegeven worden aan de oudergeleding. Hessel Pettinga en Rienk Wortel vormen de oudergeleding van onze medezeggenschapsraad. MR vergaderingen zijn openbaar. Ouders mogen aanwezig zijn bij de vergadering als toehoorder. 
Nieuws en communicatie

Via de nieuwsbrief wordt u op de hoogte gehouden van nieuwtjes, activiteiten en bijzonderheden. De nieuwsbrief verschijnt in de week na een vakantie. Zaken die zich tussentijds voordoen, worden via de schoolmail aan u doorgegeven. Zaken per groep meldt de leerkracht via de groepsmail. Level 6/7/8 maakt gebruik van een groepsapp. We vragen u deze app als mededelingenapp te gebruiken vanuit de leerkracht. Eénrichtingsverkeer dus. Onze vernieuwde website bevat veel informatie over de school. Uiteraard zien we u ook gewoon graag in de school wanneer u een vraag heeft of een praatje wilt maken. 
Sponsorkliks.
We blijven u wijzen op het gebruik van Sponsorkliks. Deze organisatie werkt met een website waarop stichtingen en scholen anoniem en kosteloos gesponsord kunnen worden. Wanneer u een online aankoop doet, kunt u OBS ’t Jok sponsoren door eerst www.sponsorkliks.com op te zoeken. Daar kunt u de naam van de school invoeren. Vervolgens kiest u de online winkel waarbij u iets wilt kopen. OBS ’t Jok krijgt per online aankoop een percentage van het totaalbedrag. Zonder dat dit u geld kost, geheel anoniem. 

Wij vragen u aan Sponsorkliks te denken, wanneer u een online aankoop doet of een reis boekt.   

Zwemmen:
17-09 groepen 3/4;
24-09 groepen 3/4;
01-10 groepen 7/8;

08-10 groepen 3/4;

15-10 groepen 3/4.
Vooruitblik:
26-09 Eerste schooldag, 8.15 koffie en thee staan klaar voor ouders om even bij te praten;

02-09 t/m 06-09 Oudervertelgesprekken;
04-09 Groep 6/7/8 getijdebak;

11-09 ‘Op’e riid’;
16-09 Studiedag 1, leerlingen vrij;

17-09 Ouderavond;

02-10 Start kinderboekenweek, thema ‘Reis mee’;
07-10 Natuurwijs groep 1/2;

09-10 Natuurwijs groep 3/4/5;

12-10 Zeeliedenherdenking groep 5/6;

17-10 Lampioncrea

18-10, kinderen 12.00 uur vrij, start herfstvakantie. 

Namens het team, Loes Dijk. 
